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Kecskeméti fa apók
A Nemzeti Függetlenségi Front Demokratikus Lapja

Fel kell jelenteni 
Irta: Dr. Ungar Béla

A népbíráskodásról szóló 81/1945 
M E M. rendelet 11. §-ának 5. pontja 
háborús bűnösnek nyilvánítja azt, 
,.aki a megszállott területek lakossá 
gával, vagy a hadifoglyokkal való 
hánás tekintetében a háltorúra vonat­
kozó nemzetközi jogszabályokat sú 
lyoaan megsértette, vagy a visszaess 
tolt területek lakosságával, a reábi- 
cott hatalommal visszaélve, kegyet 
lenkedett vagy aki általában febuj- 
tója. tettese vagy részese volt embe­
rek törvénytelen kivégzésének vagy 
megkínzásának “ A hivatalos lap má­
jus 1-1 számában megjelent 144ű— 
194#. M- E. számú rendelet 12. &ának 
3. pontja pedig népellenes bűnösnek 
mondja ki azt. .aki tudomással bir 
arról, hogy valaki a 11. §. 5 pontja 
alá eső cselekménnyel kapcsolatos ki­
légzésnek vagy kínzásnak tettese v 
részese és ezt a hatóságnak haladék 
talannl fel nem jelenti1*.

Kecskemét város főkapitánya nyil­
ván magasabb közérdekből, de egyben 
a város lakosságának érdekében, az 
idézett rendeletszabályokat most pla­
kátokon is közzétette-

l'gy véljük, közérdeket szolgálunk j 
azzal, ha mi is megállunk a rendel- * 
kezes előtt ée külön is felhívjuk olva 
aóközönségünk figyelmét a rendelet­
ben irt kötelezettség betartására 
Illetve a mulasztás következményeire-

Felvetödik azonban a kérdés: 
íniért volt szükség a népbírósági ren­
delet növel iáris kiegészítésére és 
Ilyen súlyos intézkedések meghozata­
lara? A választ pedig megadja az a 
közel három hónap idő, mely a nép­
bírósági rendelet életbeléptetése és a 
Bővel la életbeléptetése közt eltelt A 
Magyar Közlöny február 5-1 számá­
ban megjelent népbirósági rendelet 
(életbeléptetése, de különösen az or­
szág nyugati részének ia felszabadj 
lása után joggal várta mindenki éa 
elsősorban a felelős kormánykörök, 
hogy aa országrontó nyilas banditák. 
Bzok bérencei éa csatlósai, általában 
a háború- éa népellenee bűnösök ml 
rlőhb hurokra kerüljenek a a népbí- 
Fóság előtt veszik el ocsmány 
cselekedeteik méltó büntetését. Jól 
tudott volt ngyan. hogy nagyon so 
kan éa főleg a vezetők Németország 
ha zsöktek azzal a naiv mondhatjuk

Japán diktatúrára tért át a küszöbön 
álló invázió előtt

Jmagyarnl is. bnta hitben, hogy ott 
Wédelemben fognak részesülni ée bi- 
^ouyára sokan abban a bnta feltevés­
ben hogy Németország még soká 
bírja a háborút éa as ÚJ fegyver 
bevetésével megnvrrik art és ők ak- 
bnv győztesen térhetnek viasza vérre 
brttflk színhelyére Ámde Ismert tény 
•a h. hogy a nyilasok zöme itfma- 

hogy ne említsünk mást. Itt van 
fedaprat példája, amely karácsony 
tipjáa már teljeami be volt kerítve 

ahonnan akkor a vaagyőrffbŐl nem 
WirnekOlhetett senki.

He a legborzalmasabb, legemherfr- 
■l'-ncbh tömetrkivégzésrkct épen ezek­
ben sz időkben követték el. Nos éa 
F’ol vannak a tettesek? Hol van ez a 
Bestiális és garázda horda? Az a né 
pónyszáz ember - ezt a szót ngyan 
Bájuk sohasem szabadna alkalmazni.

Ma reggel aláírják Belgrádban a megegyezést Trieszt kérdésében
Az összes angolszász rádió szombat 

reggel közölte, hogy az angol-amerikai 
bizottság a jugoszláv megbízottakkal 
együtt ma reggel aláírja Belgrádban 
a megállapodást Trieszt kérdésében. 
Az egyezmény az összes felekre 
kielég.tő. Az angolszászok továbbra 
is ellenőrzés alatt fogják tartani 
Trieszt kikötőjét, valamint a Pó felé 
vezető utakat, mig a jugoszlávok 
ezekről a területekről csapataikat 
visszavonják. Más kérdésekben a 
béketárgyalásokon fognak dönteni.

Minden jel arra vall, hogy döntő 
fázisához érkezett a Japán elleni 
háború. Tegnap 100—150 óriás erőd 
bombázta Nayoya japán repülőtá­
maszpontot. Tokióban császári nyi­
latkozatot adtak ki, amelyből kive­
hető, hogy Japán a küszöbön álló 
invázió előtt a diktatúrára tér át, 
mert a császár ügykörébe olyan in­
tézkedéseket fektettek le, amelyekre 
eddjg a nemzetgyűlés volt hivatott. 
A császári kiáltvány közli, hogy 
döntő csata előtt áll Japán és már 
biztosra vehető, hogy ezt a döntő 
csatát a japáni anyaország testén 
kell megvívni.

Japánban az öngyilkos repülők 
toborzása tovább tart. Az amerikai 
flotta légelháritása két nap alatt 67 
ilyen öngyilkos repülőgépet lőtt le.

A nap fontosabb rövid hírei közül 
a következőket közöljük:

Stimson hadügyminiszter közölte, 
hogy Burmában csak angol csapatok 
harcolnak. Hopkins, Amerika külön 
megbízottja Moszkvából hazatérőben 
Berlinben tárgyalásokat folytatott Zsu- 
kov marsallal, a Szövetséges Ellen­
őrző Bizottság tagjával.

Amerikai csapatoktól angol csapa­
tok vették át a Ruhr-vidék megszál­
lását. így Köln, Düsseldorf és Aachen

— a néhányszáz vadállat, akik kü­
lönböző börtönökben .várják aorsnk 
beteljesedewét. illetve népbiróaáiri íté­
letet. távol nem meríti ki as ittmaradt 
fasiszta hordák és nyilasok csekély 
hányadát sem. A pesti falakon sűrűn 
látni plakátot, siető, véreskezn nyi 
Iáéról -még Itt vannak közöttünk" 
aláírással. Ez a plakát naryon találó 
és irat- Valóban itt vannak közöttünk 
százával, ezrével és tízezrével. Itt 
vannak mér akkor is. ha most hall­
gatnak és merlapnlnak. vary nary 
szerű kaméleon! képeaséffrel szint­
változtatnak. Senkit sem ejthet té­
vedésbe es a ha!Íratás és épe*  ■ f**  
lelös tényezőknek nagyon is résen 
kell lenniük arra, hogy ezek a kárté­
kony és az ország drmrAratikns jö- 
,ő j- re legveszéh cscbb elemek vegyék 
el bűnösségükkel arányos és a tör­
vényben előírt méltó súlyos bünteté­
süket, soha többé ne üthessék fel fe­
jüket s egyszersmirulenkorra vérké­
pen távolítfaasanak el a közélet po­
rondjáról. Ezért feszi kötelességévé 

is angol megszállás alá kerül.
Az angol és amerikai csapatok 

eddig 7 milliónál több hadifoglyot 
szabadítottak ki és irányítottak hazá­
jukba.

Hollandia Quisling-je öngyilkos lett 
1-eugrott a negyedik emeletről.

Sanfrancisko nagy eseménye: dön­
tést hozott a vétójog ügyében akként, 
hogy egy hatalom sem élhet a vétó 
jogával, vagyis azzal, hogy előzetes 
tiltakozás esetén egyes kérdéseket
OOOOO0OOOOOOOOOOOOOOQOOOOO0CX2O0OGX3GO0OOÖO0OOOOOOOOOOCX.

Kecskeméten már gyártják a rézgálicot
Napi 50 mázsa a termelés •>*  Az összes gyümölcs­

védő szereket is gyártják
A Kecskeméti Lapok tudósítójától 
A Termelő Bizottság eddigi mun 

bájának egyik legszebb eredményét 
értf el a kartel által már régóta le­
állított Rézgáliogvár üzem behelyezi, 
aével, A gyár hármas vezetőség alatt 
szerdán kezdte meg működését és a 
gyárvezetők között van egv vegyész, 
mérnök, akinek a szakmában nagv 
gyakorlata és több találmánya van 
A gvár kapacitása egyelőre napi 50 
mázsa » maximális 100 mázsával 
szemben Elsősorban rézgálic előáll!, 
fásával foglalkoznak, de gvártan-

Jövő csütörtökön tárgyalják Buda­
pesten Farkas Ferenc bűnügyét

A Kecskeméti Lapok tudósítójától
Az egyik budapesti lap híradása 

nyomán közöltük, hogv a halálraítélt 
dr. Farkas Ferenc kecskeméti ügy­
véd fellebbezését a Népbíróságok 
Országos Tanácsa június 8-ra tűzte 
ki tárgyalásra.

Mint hivatalosan értesülünk, a bu­
dapesti hír téves volt: Farkas Fe­
renc népelhencs bűnügyének tárgyaié.
a népbirósáKi rendelet novellája min­
denki számára, hogy akinek tudomá­
sa van olyan személyről, aki kivég­
zésnek vagy kínzásnak tettese vagy 
részese, az a hatóságoknak haladék­
talanul feljelenteni tartozik. Ez már 
nem magánügy, hanem súlyos fele­
lősségű közügy. Nem lehet tovább ál- 
szentiment.-iliskodni. nem lehet továbl 
is játszani a köz ártalmára a jó em­
bert! Aki még eddig nem tudta és 
nem érezte hogy neki is erkölcsi kö­
telessége a legsúlyosabb és leggalá 
dabb bűnösök üldözése, ezt most a 
törvény ereje kényszeríti ennek a 
kötelességnek a teljesítésére. Bűnös 
ezentúl as Is. akt a bűnöst futni en­
gedi. (2—5 évig terjedhető börtön ) fts 
jó lesz, ha mindenki meggondolás 
tárgyává teszi most, hogy saját sze­
mélyére nézve milyen veszélyes já­
ték. ha a törvényben előírt kötelessé­
gét nem teljesíti; mert ezek a szép 
legények, ha hurokra, büntető ható 
ság kezére kerülnek, nem lesznek 
olyan kíméletesek velük szemheti és 

még tárgyalni sem szabad.
Olaszországban tovább tart a po­

litikai válság, a keresztény demokra­
ták még nem tudtak megegyezésre 
jutni a szocialistákkal és kommunis­
tákkal.

Angliában egymillió négyzetkiló- 
méter területet szabadítottak fel a 
béketermelés céljaira, de Anglia még 
ma is 14 és egynegyedmillió fontot 
költ naponta a háborúra, amelynek 
tulajdonképen már vége van.

fogiák az összes gvümölcsvédő sze. 
reket. így gyártanak egy univerzális 
védőszert, amely egyszerre hat gvo- 
mór-, bőr. és gombabetegség ellen

A gyár üzembehelvezése Kecske 
mét szempontjából óriási jzien’ősé 
gű. bár jelenleg még nyersanyag 
hiánnyal küzd. A környéken meg 
kezdték ugyan a rézhulladék össze­
gyűjtését. egyelőre azonban a 
gazdákat akként szándékoznak ki 
szolgálni, hogv minden beadott egv 
kg réz ellenében két kg rézgálicot 
szolgáltatnak ki.

sa június 15-én. csütörtökön lesz
B udapes ten.^^

Működik a piacbíróság
A városi piacbíróság működését 

megkezdte. A jogkereső közönség ró. 
szere a járlatkezelő hivatalban min­
den nan reggel 5 ÓTátől kezdődőlec 
rendelkezésre áll

ki fogják adni mindazok neveit, akik 
nz ő üzelmeikről tudtak. —ba azok­
ban nem is vettek részt, — éa így 
épen azok lesznek megrontólk. akiket 
hallgatásokkal védeni akartak-

Ne értse azonban senki félre a ren 
delet intencióit Nem dennnciáláara. 
alaptalan feljelentésre akarja birni 
a nagyközönséget, hiszen ez össze 
egyeztethetetlen volna a rend- erköl­
csi tartalmával és különben is esak 
nehezítené a büntető hatóságok 
amúgy is súlyos és felelősségteljes 
munkáját hanem kizárólag azt cé­
lozza a törvényalkotó, hogy a nagy 
közönség az ország minden lakója 
vegyen részt a bűnösök üldözésében 
és ezzel is segítsen a demokratikus 
Magyarország felépítésében- Mert tn 
domásnl kell venni mindenkinek, 
hogy míg vércskezfl hrignntik járnak 
közöttünk, addig nem lehet szó igazi 
társadalmi békéről, demokráciáról 
országépíféeröl, szebb és boldogabb 
jövőről
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A munka jegyében folyt 
le a vasulas nagygyűlés

A Kecskeméti Vasutasok Szabad 
Szakszervezete június 2-án nagvgyű- 
lésre hívta össze Majáit, pártok ve. 
zetőit Szegedi üv. vezetőit és a sze­
gedi vasutasok szakszervizeiének 
vezetőit Kecskemét város polcár. 
mesterét és főkapitányát

A jelenlévőket Csánvi fütőházfő- 
nck a kecskeméti vasutasok nevében 
üdvözölte. Kazi kiküldött heszámo. 
Ic. tartott a vasutasok szakszcrveze. 
fenek pesti kiküldetéséről és annak 
eredményéről. Tóth László polgár­
mester üdvözölte a vasutasok szabiid 
szakszervezetét és arccal a vasút fele 
■jelszóval macáévá telte és szem előtt 
tartja a munkásság érdekeit a jövő 
ben is Bánó Mihály főkapitány. a 
Kommunista Párt vezetőségi tagja, 
örömmel adott kifejezést annak, 
hogv végre szólalhatott a vasutasok 
szik'tervezetéhez és ígéretet tett 
hogv a jövőben .« vesufasságot min. 
dcn téren támogatni fogja és kiren­
deli > nvilas foglyokat t vasúti mun. 
kához. Czinna kommunista parttitkar 

e vasút gyors fejlesztése érdekében s 
a feketéző fasiszták internálását kő. 
vetelte Kovács szociáldemokrata 
rár’tirkér a pár'ok és n szakszerve 
zetek együttműködésére hívta fe| az 
ott'é vöket.

A Szegedi üv külörrvonatja hozta 
a kiküldötteket

A nagygyűlés irtán • vasutasok és 
t megjelentek reggelig tartó zenével 
é*  tánccal fejezték be az estét

Dicséretet érdemel « nagygyűlés é« 
•z estélv iólsikerült szervezésében 
Kálmán István, a vasutasok Kom­
munista Pártszervezeti titkára-

Megnyílt 3131

Inrskés Árpád mechanikai 
szakiizlite 

Vörösmarty-utca 4. (Posta mellett)

Honvédegyéneknek 
föld- és házhelyigény 

biztosítása
A honvédségben szolgálatot telje­

sítő különösen pedig ez évben harc­
téri alakulatban elindult, továbbá 

iban lévő, elhurcoltak, kór. 
házban lévők hozzátartozóit, avagy 
had: fogságból visszatérteket hadi, 
sérülteket hadifogvatkozotiaka: fel. 
hívom, hogv honvédségi hfrnclv é» 
földigénvfés végett *z  52. kicg 
rtag nál (Széchenyi-tér 12. sz) folyó 
íó ’í'.'.i 4Z esetben |elen‘k:-zz.~nrk. 
ha korábban ilyenekért még nem je­
lentkeztek volna.

Azokra akiknek házuk (házbe 
Ivük) van. illetve iaénvíik már kidé- 
ejtés alatt áll. a felhívás nem vonat, 
kozik-

Azok akik honvédelmi kötelezett 
cégüknek eleget nem tettek. « jut. 
'Áfásból ki vannak zárva. Akiknek 
tehát tudomásuk van arról, hogy 
most földhöz vagy házhelyhez Intőt, 
tak közül bárki is a behivásí pa- 
rw.nsk eleget nem tett, vagv hevo. 
ntt’ís útin alakulatától megszökött 
szabadságáról vissza nem tért a 
fenti kiég parancsnokságnál ugyan­
csak folvó hó 20 ig tegyen jelentést 

Kecskeméti 52. hont’, 
kiég parancsnokság-

Szabadon bocsátják a 18 éven aluli, 50 
éven felüti hadifoglyokat és a rokkantakat

A varos vezetősége értcsiiit arról, 
hogy a Szövetséges Ellenőrző Bizott­
ság kiküldöttjei látogatást tettek a 
szegedi fogolytáborban. Közreműkö­
désükre a tábor parancsnoksága sza­
badon bocsátotta a 18 éven aluli és 
az 50 éven felüli hadifoglyokat, to­
vábbá a rokkantakat.

Hasonló intézkedés megtételét kér 
te Tóth László polgármester Kecs­
keméten ápolás alatt lévő hadifogoly 
sebesültek és betegek 
kórház parancsnoksagá 
Csercy-Pechány Albin 
Balázs dr. valamint özv. Nusser 
tonné, a .Magyar Vöröskereszt 
bízottja is megjelentek és a 
együtt terjesztettek eló a pénteki na|

A Népbíróság jövö heti 
tárgyalásai

Kalmár Lajos kocsmáro 
méh lakos rendőrségi besúgó

Dr Tapp Miklós 42 éves kecske 
méti lakos. ,MO\ I elnöki tisztséget 
vállalt

Ifj. Deák PA! kecskeméti lakos 
ügyében ítélethirdetés

Bodó Árpád kcrekegvhárí Wcófl

Hétfőn kezdődik 
a pótsorozás 

I A Kecskeméti Lapok tudósítójától 
A hirdető oszlopokon megjelent » 

polgármester pótsorozáwi h rd< ;inc 
nve amely szerint a belterü'ct ré 
szere Petőfi-u. 3 sz aia t hétfőn 
reggel 7 órakor póisoroás kezdődik 
13—14 én n tanyaiak részére |«sz póf. 
sorozás a tanyákon

A pótsorozáson hadbírói eljárás 
terhe alatt meg jelenni tartoznak — 
tekintet nélkül születésük helyére -- 
a 18—42 éves katona viselt és nem 
katonavisdt férfiak közül azok, akik 
a májusi sorozáson bármily oknál 
fogva nem jelentek meg.

Három alakban készül 
az uj kecskeméti 

alumínium fözöecl ény 
A Keokeméti lapok tndósífniától
A kecskeméti üzletekben mát 

megjelentek a Gépgyár új alumínium 
főzőedényei. Mint értesülünk, ecve. 
lőre háromféle alakban r 
i közönség körében máris nagy köz­
kedveltségnek örvendenek.

Az ízléses kiállítású új edénvek 
rozsdaállók. könnyűek, nincs Irpat. 
togzásuk nem repednek, nem ’örnek 
acclkrménv öntési felületük folytán 
nem kopnak és élettartamuk úav 
szólván korlátlan Emellett hővezető 
képességük kitűnő, úavhoav hatna 
rább felforr bennük minden és tgv 
naav tüzelőanyag megtakarítást lehet 
velük e’émi.

Szívesen és őrömmel üdvözöl ifik 
őket, mint a lábbadozó kecskeméti 
gyáripar elnő termékeit

Fo rtjdlmlatlók Hír - 
leMk be/elentésl 

kölelezell^éfje
A KNwketnHI lapok tmtóafföjátől
Az 1945. évi r/ft r M. számú 

rendelet alapián '1945 évi június hó 
1. napjától forgalmi adót tartozik 
fizetni mindenki aki belföldön «z 
őstermelés kivételévd hármilven 
ónálló, bevétel elérésére irányuló ke. 

folyamán. A magyar hadifoglyok sor­
sa iránt mindenkor megértést tanú­
sító parancsnoksag közölte, hogy 
meg nem kapott olyan parancsot, 
amely a szegedi keretek között le­
hetővé teszi az ápoltak elbocsátását, 
de várja ezt a parancsot és a rok­
kantak névjegyzékét már össze is

A kapott tájékoztatás alapján Tóth 
polgármester szombaton a 

útján fordult a 
zó Bizottsághoz.

zterium
Ellenói 

misztérium részéről Gom- 
.teri tanácsos a leg- 
ittal fogadta és igé-

Tóth Katalin 21 éve*  újkécskei la. 
i.i hamisan terhelő vallomást tett, 
i . . - i ■ || ávca
..oá, demokráciát Úenes hírverés 
rolgálatában állott.
Madarász Józse f 38 éves, ulkécskei 

’slos. háborús bűntett miatt.
Horváth János 37 éves, zagy**  

réküsi lakos, nyilas közigazgatásban 
ónként vezető állást vállalt

reseti tevékenységet folytat.
Ennek alapján felhívja a forgalm1 

adóhivatal azokat az adóköteleseket 
(nacv- és kiskereskedőket nacv. és 
kisiparosokat, házaló, csarnoki, vá­
sári. piaci, utcai, árusokat, szellemi 
smbadfoglalkosásúakat stb ). akik 
eddia adóalanyok nem voltak. 1945. 
évi június 15 napiáig adóköteles 
foglalkozásukat a forgalmi adóhiva­
talnál (répziiovi palota) írásban je­
lentsek be.

Azok az sdó7«Mt akik kÖzrcttm 
s részére szolgáltatnak ki 

árukat áru kiszolgálásával egy^ 
idejűleg kit részből álló, sorszámmal 

i c'lá'olt tömblapot (blokkot) js köle­
sek k; állítani és az egvik példányt 

a vevőnek átadni A vevő a tömbla­
pot legalább az üzlethelyiségből való 
távozásig megőrizni köteles. Ha a 
vevő tómbtapkiá'iitása nélkül veszi á» 
az árit vagv a valóságos vétdámá! 
alacsonyabb összegről kiállított 
tömblapot elfogad v»gv az üzletből 
eltávozásáig nem őrzi meg. szabály­
talanságot követ el és pénzbírsággal 
büntetendő. I 'gyanezeket a rendel­
kezéseket kell alkalmazni megfele. 
lőcn n munka és szolgálattel inté­
seknél is. A tomblapokat használat- 
bavétduk előtt be kell mutatni s 
forgalmi adóhivatalnak. Ezt a bernu 
tatást elsőízben 1945. évi június hó 
15. nrniáia kell megtenni.

Figyelmezteti « forgalmi "Hóhéra
• ■ i h<>-\ h, j< kn 

tési és tömblan bem irtat isi kötele— 
zeltségüknek pontosan tegyenek ele 
get. mert azok elmulasztása hírsáflo. 
iást von maga után-

Uj vezetőséget 
választott a Szociál­

demokrata Párt
A Szociáldemokrata Párt csülórtö 

kon nagy érdeklődés mellett tag­
gyűlést tartott, amelyen új vezető- 
séget választottak. Am:nt Koiáci 
Jenő párttitkár bejelentette, az új 
párt vezetőségre azért van szükség 
mert november óta. amikor a most 
leköszönt vezetőség működését meg. 
kezdte, rendkívül felduzzadt a tagok 
létszáma- A gyűlés egyhangúan. nie\ 
lelkesedéssel az alábbi pártvezetősé. 
get választotta meg:

Schmidt József elnök. Kovács Jené 
titkár, velük egvütt a végrehajtó hi. 
zot|ság tagjai: Fekete Sándor ll.íjdr 
Ernő. Kalász László. Kara Iwj/s 
Konfcr<zki Lajos. Nagy Antal gvufa. 
-■< nwidcis. Ssékelv János Tőtb 
sjndor vhxii’js. dr Vogl Krnlv. 
Ellenőrző bizottság elnöki Szimo.iv 
Sándor, tagjai: dr Koncz Erzsébet 
Kovács László. Rácz Gergely. Virágh

GumibÉlvegzók 
készítésért rendeléseket elfogad 

a H unqa rla nyomda 
(KÁT ÁTJÁRÓ UDVAR)

fin kell jelenteni 
a szikvizes üvegeket is

A főkapitányság rendeiete érte'mr 
ken mindenki kötele- beielentem I 
napon beliil a birtokában lévő idegig 
ing'iságokat

A rendelkezés vonatkozik « ralkvi 
zes üvegekre ». teh«» mindenkinek 
be kell jelentenie a birtokában levá 
szódásüvegeket, tekintet nélkül grr*  
hogv valamelyik szíkvl«üzemtől eíis 
mervénv ellenében jutott hozzá 
vagv más módon került birtokába

A bejelentéskor fiz üvegeket nem 
kell beszolgáltatni, csak a beielto'ésf 
kell megtenni az üvegek, ládák éí 
ballonok létszámáról. A bejelen­
tést a rendőrség igazgatást rendé 
szeri osztályán kell megtenni. Város 
háza, félem. 19. .szám ahol mindenki 
igazolványt kap arról, hogv a beje- 
lentéat megtette A bejelentés elinti 
lasztojt szigorúan megbüntetik.

Nincs borravaló 
— van borravaló...

Tisztelt Szerkesztőségi BoMod 
- - unmcl oh-astam a K. L bán h-igv' 
a borbély-ipari munkások aziliol 
határozása után végleg megszűnt •' 
reakciós vlág mega'ózó tatáim' -’H 
a borravaló. Azonbanl Ahoí1 tir*  
dóm. ■ kollektív szerződés le’rejöí-' 
tekor azt is elhatározták, hogv • 
borravaló eltörlését * műhelveybeB 
feliratiül tudatják a koaonseggckl 
Sajnálattal taPMZtalom. hogv ezek1 
a feliratok még mindig hiányzanak, 
sőt butoa tudomásom van arról 
hogy egves hdveken ma ia elfogad­
ják. sót gömvedfen meghatóivá meg-, 
köszönik a zsebbccAiisztstott b.Asista 
a megszégyenítő, csúf borravalói Ha 
tisztességtelen rendszernek nevezzük 
a borravalórendszert felteszem * 
kérdést: nem még tisztessé í'ele- 
nebh e továbbra üt elfogadni b« m»r 
egvszer eltörölték?

4/áírá»
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A MADISz válasza 
a SZIM-nek

A K. L. c hó 7-i számában a SZ, 
I M. kritika tárgyává tesz, a 
MADISZ e«vik sportszakoszta'.ván k 
megalakulásáról szóló hírt. Mi n>> 
gyón örülünk ha működésünkkel 
kapcsolatban kirtika hangzik el 
Olvan kritika amelv jogos és amely 
az ifjúság ügvét szolgálja, megmu 
tatja a helyes utat is. egvbcn tehá' 
épí’ő kritika.

A Sz. I. M. azonban nem ezt teszi. 
Nem is szólva arról, hogy a tömeg 
sporttá! kapcsolatban a „felhívás a/ 
ifjúsághoz'* * című füzetünk erre-vo 
natkozó álláspontjai majdnem szó. 
ról-szóra lemásolja úgy állítva be, 
mintha ez az ő álláspontjuk lenne, 
minden alap nélkül nekünk rohan és 
a ..régi világ nvomdokain haladók, 
nak ‘ bélyegez, bennünket. Kioktat 
arról, hogv nem lehet a teniszsport 
egv „kiválasztott réteg**  sportja 
Ugv látszik a Sz. I. M. nem tudja, 
vagy nem akarja tudni és félünk 
hogv az utóbbi eset áll fenn, hogv a 
MADISZ szervezete és annak min­
den szakosztálya az egész magyar 
ifjúság részére nvitva áll és ott min. 
denki megtalálja a helvét, aki a de­
mokrácia ügyének akar szolgálni.

KECSKEMÉTI
MÍGYOR KERESKEDELMI BBNK R. T. 

Kecskemét, Mkéczi-út 23.
• •

A PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK 
leányintézete 22Ó0
• •

A KISGAZDÁK, KISIPAROSUK, 
KISKERESKEDŐK BANKJA

• •
Bfftnni ELŐNYŐSEI GYOMÖICSÖZHI.

KÖLCSÖNÖKET
ItEDVEZO FSLTETELEKKEL FOLYÓSÍT. 
YOCLÜIKOZIN I R ISHZIEI MIRC'I IGlVSL.

De a Sz. I. M. kirohanásán kívül 
nem csinál egyebet, mint mindég 
csak arra törekszik, hogv lehet hát­
ráltatni a magvar ifjúság egységének 
létrejöttét.

A MADISZ a maga részéről leg- 
ha'ározottabban visszautasítja a 
rosszindulatú kritikát. Az ilven és 
hozzá hasonló kritikák és megnviínt. 
kozások nem szolgálják a demok­
rácia ügvét. ellenkezőleg zavart 
idéznek és akaratlanul is a demok­
rácia ellenségeinek a munkáját segí­
tik elő. Az érdemleges választ a va­
sárnap ifjúsági demonstrációnk adja 
meg. ahöl nemcsak az . úri világ1* 
hanem a munkás, paraszt és értelmi, 
séfi tömegek fognak országszerte 
felvonulni, bebizonyítva hogv az 
ifjúság részt akar venni az ország 
uiiáépftésében.

Undoriió
jelenség újabban a Népbiróság előtt 
hogy az országot közvetlenül, vagy 
közvetve eladó fasiszta vádlottak 
arra hivatkoznak, hogy ők mennyi 
zsidóval tettek jót meg hogy zsidó a 
sógornőjének házmestere — és Uram 
bocsáss meg — mindig a Magyar 
Nemzetbe hirdetett zsidó alkalmazott 
után.

Émelyítően undorító, eaeknek az 
nraknak a beállítottságuk, mert még 
a vádlottak padján is reakciós mun­
kát végeznek, l’gy akarják beállítani 
a népbtráskodás intézményét mintha 
ottan nem a nemzet érdeke ellen el­
követett bűnöket büntetnék, hanem 
csak zsidó érdekeket v Mnének és ki 
felé azt akarják matatni, mintha 
enyhítő körülmény lenne az. ha 
mondjuk 1943 han zsidó iparossal eiá- 
nosfntott.

A büntető perrendtartás megtiltja 
hogy a vádlott nem az*  ügyhöz tarto­
zó dolgokról beszéljen, épp ezért a 
Néphjróságnak is oda kell hatni 

hogy éppen esek a fasiszta hripantik, 
akik kösvetve részeset voltak annak 
linay 5IW0M magyar állampolgárt 
hnláltáborokba hurcoljanak, most 
ezek véráldozatán keresztül velük 
takarózzanak.

I)e az is undorHó, mikor a néphíró- 
sági védlott.-ik 19191 politikai maga 
tartásukra hivatkoznak. Persze, arról 
nem beszélnek, hogy mit csináltak a 
közbenső 25 év alatt és hogyan lettek

a posta
Július eleiére öl közvetlen vonala less 

a íe’eionközponinak Budapestre
A Kecskeméti Lapok tudósítójától

Mióta elhangzottak Rákosi Mátyás 
kiáltó szavai, hogy „arccal a vasút 
és posta felé1* az ország újjáépítése 
érdekében, járjuk a kecskeméti gyá­
rakat és vasutat, hogy tanúi legyünk 
annak a hősi küzdelemnek, amit a 
munkásság karöltve a gyárak és a 
vasút vezetőségével folytat az ered­
ményes többtermelésért.

Szándékosan végére hagytuk a 
postát, mert tudtuk azt, hogy már 
idáig is milyen hatalmas munkát vé­
geztek Kecskemét és környékének a 
postaforgalom bekapcsolása érdeké­
ben.

Kuczka József postafőnökkel és 
Bakos Ferenc vonalfelvigyázóval be­
szélgetünk az ország újjáépítéséről. 
Megemlítjük, hogy tudják azt már a 
fővárosban is, hogv Kecskemét pos­
tás társadalma milyen hősi munkát 
végzett és hogy közel 100 privát 
telelőn van már idáig is bekapcsolva 
a forgalomba.

— A siiter minden részét — mondja 
Kuczka József főnök — derék mun­
kásaimra, elsősorban Bakos Ferenc 
vonalfelvigyázóra hárítom. Amit ők 
december eleje óta dolgoztak, az 
több, mint hősi küzdelem. Szerényen 
hárítja el a siker elkönyvelését Bakos 
Ferenc:

— Nem történt semmi rendkívüli, 
mint hogy éreztem munkástársaim­
mal, hogy a saját országunkat épít­
jük, — beszél Bakos Ferenc. — Pe-

Még ebben a hónapban 
forgalomba kerül az új 

trafikárú
Hírek Budapestről

Kimutatták, hogv a pesti élelmi­
szerárakból 10—25 százalék jut a 

. . ■ . - M) -./.i' .
lékot a közvetítők vágják zsebre.

A rádiót és a Távirati Irodát a de. 
mokratikus pártokból alakult rész­
vénytársaság veszi át.

A Ma rgi'szigeten holnap, vasárnap 
megnyílik a Palatínus-strandfürdő.

A Teleki, és Garav téri piacokon 
őstermelőknek álcázott textilesek 
foglalták cl ■ legjobb standokat.

Száz munkanap alatt, október első 
napjaira befejezik n parlament élő t- 
úi cölöphíd építését

A belügyi államtitkár bejelentette 
hogv átszervezik a rendőrséget és 
e’távolífiák belőle az oda nem való 
elemeket

llirsch Zoltán, a népszerű Zoli 
bohóc, akit a nyilasok elhurcoltak, 
megőrült a deportációs tábofban 
Szendv Lajost, a rádióból is ismert 
zcnchumoristát pedig kivégeztette a 
gestapo.

A Független Kisgazdapárt akciót 
k. edeménvetett. hogv vegvék zár alá 
a fi'ketc.piac cukorkcszletcit.

A főváros nem járult hozzá a 
Bes/kárt kérelméhez, hogv a kéfpen. 
gos átszállóiegv árát öt pengőre 
emelhesse fel.

Egvre csökkennek Budapesten az

lumpenproletárokból gettófosztoga- i 
tők, nem riadva vissza egykét kisebb ] 

...................................... i. A Nép <politikai gyilkosságtól sem.
bíróság hivatásának kell, hogy le- ( 
gyen, hogy ezek az emberi fenevadak i 
torkára forrassza azokat a szavakat 
amelyiket a törvény szelleme úgy 
sem mérlegel, de a bitófa alól kifele, 
mégis kótmérgezést igyekszik szét­
hinteni.

(re)

dig mikor decemberben hozzáfog­
tunk szakmunkás hiányában roboto- 
sokkal a kábelek kijavításához, re­
ménytelennek látszott a munka me­
nete.

A nemzetközi kábelt Kiskunfélegy­
házán a német brigantik tankkal tép­
ték ki helyükről, majdnem helyre­
hozhatatlan kárt okozva. Aztán húsz 
tokos hidegben, korgó gyomorral 
hozzáláttunk a munkához. Kecske­
méti posta egyik első volt, ahonnan 
vidékre lehetett beszélni; most pedig 
az újjáépítési munkában a műszaki 
személyzet kötelezi magát, hogy július 
elejére öt teletonérpárt kiépít a fő­
várossal.

— Mit jelent ez a telefonforgalom­
ban ? — kérdezem.

— Azt, hogy július elejére öt köz­
vetlen vonalunk lesz Budapesttel, és 
lehetséges lesz a magántelefon beszél­
getés az ország ütőerével, a fővá­
rossal. Azonkívül innen-onnan össze­
szedett anyagból akkumulátor-töltő­
berendezést csinálunk és most már 
csak egy kisebbfajta motor hiányzik, 
de hisszük, hogy a város segítsé­
günkre tog sietni. Ha pedig a ke­
reskedelmi miniszter elvtárs kapcsoló 
táblát fog rendelkezésünkre bocsáj- 
tani, akkor nem lesz akadálya, hogy 
ötszáz újabb telefont kapcsoljunk be 
Kecskeméten a kereskedelem és ipar 
szolgálatába, — fejezte be beszélge­
tését Bakos Ferenc, a kecskeméti 
posta hős munkása. (rá—n6)

I élelmiszerárak mert a közellátásügyi 
| minisztérium milliós tételekben vá­

sárol n vidéken.
A jegyre kiutalt kenvér ára 3 P 

20 fillér Nagvbudapest egész terű, 
létén.

Csillén- Andrást, a nyilasvezét 
egyetemi tanárt Németországban 
agyonverték kihurcolt diákjai. Méltó 
cimborája. Orsós professzor, öngyit 
kos lett

Minden tehéntartó köteles lesz 
évente 300 napon keresztül nani 2 
liter tejet hatósági áron beszolgál.

Rövidesen megjelenik a kormány 
rendeleté a Vitézi Szék végleges fel. 
számolásáról, illetve h vitézi intéz­
mény megszüntetéséről-

A Dohánvjövedék még ebben a 
hónapban forgalomba hozza az új 
magyar trafikárut.

ü Kecskemeil 2684
Takarékpénztár Egyesület 

értesíti igen tisztelt ügyfeleit, hogy 
idcígiencscr iGazdaságiGúzmalom 
épületében folytatja működését.

Beleteket elfogad. 
Kölcsönöket előnyös fel­
tételekkel fnlyóslt. 

A borbély, és fodrászüzletekei 
ezentúl reggel 9-től délután féí 
óráig tartják nyitva. Hétfőn déli 12 
órakor nyitnak.

Békeffv Lászlóról, a kitűnő konfe. 
ransziéről akinek annyiszor hozták 
már halálhírét a szemtanuk, most ér­
tesítés érkezett hogy a dachani kór. 
házban fekszik.

A megszigorított ellenőrzés követ 
keztében két nap alatt csak bírsáe 
fejében 250.000 pengő folvt be Pes­
ten a forgalmi adóhivatal pénz­
tárába.

Március I tat »lss’’rtienöleg 
öíszSrös árat számítanak 

a villanyáramért
Az iparügyi miniszter rendeleté ér­

telmében a villamosmű a december­
ben érvényben volt villanyáram díj­
nak ötszörösét fogja a fogyasztók­
nak kiszámlázni.

Az új dijszabás március 1-töl visz- 
szamenőleg érvényes, azzal, hogy ez 
a felszámítás csak ideiglenes jellegű. 
A befizetett összeg az áramdijak vég­
leges megállapításakor fog elszámo­
lást nyerni.

Megkezdte működését 
a kecskeméti 

terményhivatal
A közellátásügyi miniszter rende­

letével felállított Terményhivatal 
kecskeméti kirendeltsége megkezdte 
működését. Hatáskörébe tartozik a 
malmok és terménykereskedők mű­
ködésének irányítása és ellenőrzése, 
valamint kenyérgabona és őrletném 
készletek nyilvántartása.

A kirendeltség felhívja a vármegye 
területén működő gabona és ter­
ménykereskedőket, valamint a mal­
mokat, hogy a kirendeltséggel az 
érintkezést haladéktalanul vegyék fel 
és mind ez évi forgalomról, mind a 
jelenlegi készleteikről tegyenek jelen­
tést — Hivatalos órák 7—2-ig van­
nak.

Figyelmeztetés.
Az utóbbi időben mind gyakrab­

ban előfordul, hogy közkutakat sú­
lyosan megrongálnak azáltal, hogy 
csavarokat és egyéb vasalkatrésze­
ket dobálnak a szivattyúkba, a szi- 
vattyukarokat erőszakkal letörik, vágj­
ál ka trészeket a kutakról ellopnak. Az 
igy okozott kár megjavítása napról- 
napra nagyobb nehézséget okoz, 
miután a szükséges anyagokat alig 
lehet beszerezni, úgy, hogy a lakos­
ságnak vízzel való ellátása az ilyen 
erőszakos cselekedetek által komo­
lyan veszélyeztetve van. A mérnöki 
hivatal nem fog visszariadni attól, 
hogy a rongálásokért felelőseket a 
rendőrségnek átadja és példás meg­
büntetésüket, esetleg internálásukat 
javasolja. Saját érdekében kérjük a 
közönséget is, hogy valahányszor 
kutak erőszakos rongálását észlelik 
a tettest lehetőség szerint adja át a 
rendőrségnek, vagy legalább is je­
lentse be a mérnöki hivatalnál.

A polgármester megbízásából 
Rtidnai

főmérnök, a hivatal vezetője. 

HIRDETMÉNY
Felszólítom a kiegészítő területén 

tartózkodó összes honvédorvosokat, 
valamint mindazokat az orvosokat 
akik a fasiszta törvén vek miatt ét­
idéig tartalékos honvédorvosok nem 
lehettek, hogv legkésőbb június hó 
15-ig jelentkezzenek a kecskeméti 52. 
honvéd kiegészítő parancsnokság he­
lyiségében (Széchenvi-tér 22. sz.). 
Határidőn túl jelentkezést csak iga­
zolással fogadok el.

Kelő János szds. sk 
kiegészítő parancsnok
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HÍREK
— OLVASÓINKHOZ. Helyszűke 

miatt mai szamunkból számos cik­
künk. hírünk, hirdetésünk kimaradt 
Szerdán délután megjelenő csütör­
töki számunkban fogjuk őket közölni

_ UJ TELEFON’SZAM. A Közhű- 
tőház telafonszáma: 75.

— A SZAKIK ANYU fiú é- leány- 
iparnstanwnciskola igazgatósága köz­
li a tanonctaHÓ munkaadókkal 
hogy vasárnap háromnegyed 8 órára 
tanöncaikat küldjék el az iskolába 
A nieg.ielenéa kötelező, amennyiben 
minden tanoncnak részt kell venni az 
ifjúsági napon.

— A SZ1KVIZKÉSZITÓK Szabad 
Smkazervezete folyó, hó 10-én. vasár 
n3p délután 3-kor fontos ügyben 
ulAst tart a Král-féle iszíkvízgyárban 
Az összes ezfkvfzkészítők pontosan 
jelenjenek n>eg.

— DÉKÁNY MTTTALYNÉ elhalá 
---------- --- • 100 I’ t 

cl
lozása alkalmából Gál Karol: 
adományozott koszogúmegváltás 
mén a X'fagvar Vörös Keresztnek
- KÖSZÖN ETNYTT.VAN1TAS. - 

Mindazon rokonok, jóbarátok éa is­
merősök. .akik felejthetetlen drága jó 
férjem, üV-toe fiúnk. Kósa Géza, má 
jns bő 26-í temetésén megjelentek 
ravatalára', virágot helyeztek, ezáltal 
mérhetétlen fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek, fogadják ezúton is hálás 
kószönetfinkerf- Gyászoló család fii 25

— A POLGÁRI ÉS MUNKÁS DAI^ 
KÖR kedden. 12-én este 7 órakor 
énekpróbát tart. A dalosok megjele 
nősét kérik. Megkezdődik az ui tagok 
felvétele is.
- A MÉKEST.APOffl ISKOLA 

NÖVENDÉKEI « foglyok réezóre 
lintet fát, mákot éa tojást gyűj­
töttek.

_ A VÖRÖS KERESZT i*n  l*i  
köagyölreét a MADISZ ünnepségeire 
raló tekintettel. későbbi időpontra 
halasztották-

TEMPLOMI ÜNNEPÉLLYEL 
fejen be a református egyház bfin- 
hánati hetét Vasárnap délután fi órai 
kezdettel ünnepség lesz a református 
tomplomban, amelyen Kovács Bálint 
áelkipáaztor tart előadást as egyház­
község legújabb történetéről. Ének­
kel. szavalatokkal a vasárnapi iako- 
léc gyermekek éa as ifjúság sselgál 
!A református egyhás minden tagját 
ezúton in szeretettel hívja aa egyház 
Feze tősége.

— FELHÍVÁS. FrfWvom a föld­
osztás során juttatott szegén vsorsu 
szőlőtulajdonosokat, akik már a bir­
tokokat maguk kezelik, hogy a Föld­
igénylő Bizottság részére 50 kg. an- 
tispora áll rendelkezésre 08 pengős 
árban. A vételár fele azonnal, fele 
pedig a termés betakarítása után fi­
zetendő. Igénylők jelentkezhetnek 
Földigénylő Bizottságnál, Városháza 
1 emelet 1. sz. alatt. I lomokos Utaló 
bizottsági elnök.

köszönetnytlvanttar. - 
Mindazon bojjnármratereknek. akik 
felejthetetlen jó férjemnek elhal do 
visakor pénzbeli segéllyel szomorú 
sorsomon segíteni igyekeztek, ezúton 
mondok háláé köszönetét., özv. Bőgi 
Gynláná. SUl

*-■ DR V00T KAROLY ügyvédi 
Irodáját a régi helyen (Széchenyi- 
tor 81 újból megnyitotta. klD8 

HASZNÁLJA a Bé Jé azódát 
P*Mbthoíta»  hetet! gyomrát. 2150

FELHÍVÁS'
Felhívom Kecskemét thj. város la­

kosságát, hogy a kerékpárok beje- 
mentésére vonatkozó rendelkezésem 
határidejét f. hó 15-ig meghosszab- 
b tom. A határidő lejária után a be­
jelentési kötelezettség mulasztója el- 
,en ? ,eg52igorúbh m6don fogok el-

Rátto Mihály s. k. főkapitány

Jönnek a deportáltak
Újabb bírok a haratórAkrftl

A Kecskeméti topóit tudósítójától
A Kecskemétről eHhurcoLf szeren 

esetlen deponáltakról újabb bírok ér. 
köznek Állítólag igen naflv számban 
vannak még Thcresierwfpdtban. de 
sokan már útban vannak hazafelé.

számolunk be a kecskeméti ipari 
munkásság hősi küzdelméről. Ez a 
küzdelmes munka olvan munkabérek 
mellett folvik. mint valamikor régen 
mikor ki volt szolgáltatva n munka, 
adójának. Konzervgyár. scricshiz- 
Jaló malom s a többi kecskeméti, 
gyárak és üzemek munkásai még ma 
is októberi és novemberi bérüket 
kapják. Az » munkásság részesül ez 
az alamizsnának beillő bérben, aki­
nek legkevesebb köze volt a háború 
felidézésében, de a vesztett háború 
ódiumát mégis ezekre hárítják. Nem 
látunk sem a kormánv. sem s város 
részéről egyetlen intézkedést sem 
ami .súlyosan megadóztatná a fekete 
kereskedéssel foglalkozó úgynevezett 
állásnélkülieket a munkásság javára 
Az üzemeket és a gvárakat nem tud­
ják hibáztatni az alacsony munka­
bérekért. mert termékeiket a fegv 
versriinet: szerződés értelmében bi­
zonyos időben megállapított árakon 
keB a felszabadító Vörös Hadsereg 
rendelkezésére bocsátani Életrevaló 
indítvány hangzott el a Magyar 
Kommunista Pár, kecskeméti szerve, 
zetének legutóbbi tagértekezierén. A 
szónok követelte, hogv a város rend

Rendkívüli adót, vagy kölcsönt 
a munkásság ellátására 

Emberfeletti munkát végez a ma- I kívüli adó formájában vagv kölcsön 
gvar munkásság az ország újjáépítő- I kibocsátás folytán fizesse be a mun. 
sóért _  állapítják meg egyöntetűen I kásság javára a bérdifferenciát és
a Függetlenségi Frontba tömörült I Kecskemét városa vegye ki részét 
pártok vezérei { ilven formában is " Vörös Hadsereg,

lapunk hasábjain sorozatosan cél szemben vállalt kötelezettsé-

Párthirek
- 'A SZOCIÁLDEMOKRATA 

TFJUSAGT MOZGALOM jón. JOen 
vasárnap kirándulást rendes Fehér*  
tóra. GjrülekeaM fél ó-kor a Rávágy- 
téri állomáson Viaazaérkesée érté 8 
órakor. Minden tagot • azok hozzá, 
tartozóit szeretette! várja a 8ZIM-
- A FÜGGETLEN KISGAZDA. 

Földmunkás éa Polgári Párt kecske­
méti azeryexete folyó hó írtén. va 
sárnap délelőtt 10 órakor Bugacmo- 
nostoron a központban gyűlést tart
- A KOMMUNISTA PART VI- 

kér. szervezete kedden délután 6 
órakor ideiglenes mékházában (Sar­
kantyú n. 4) tagértakezletet tart. —
- A POLGÁRI DEMOKRATA 

PART Kecskemét jmlgársácáriak fel­
világosítása, politikai előképzése vé­
gett. fi előadásra terjedő akadémiát 
rendez. As első előadás június Írt én, 
vasárnap délelőtt 10 órakor lesz: ..Kö­
zéposztály és szocializmus" címen 
előadó Joós Ferenc felügyelő, igaz 
ga’o tanító.

- A MAGYAR KOMMUNISTA 
Párt kecskeméti szervezete vasárnap 
délután 5 órai kezdette) táncdél- 
ntánt tart pártházában (Rákóczi út). 
Megjelenés kötelezői
- A POLGÁRI DEMOKRATA 

PART máriavárnai szervezete folyó 
hó Írtén vasárnap délután fi órakor 
Mária krt 8 sz. alatt gyűlést tori, A 
gyűlésen felszólalnak dr. Nagy Lász­
ló és Bölcs István igazgató és »».■>> 
szervezeti titkár.
“ SZAKSZERVEZETI HTREK- 

A földmunkás szakcsoport vezetősége 
felhívja Kecskemét földmunkás nA 
pét, hogy folyó hó 1ft-én. vasárnap 
délelőtt. 10-knr a Szabad Szakszerre 
»etek székházéban (Cifrapalota) nagy 
taggyűlést, tart, melyre kéritek min 
den földmunkást, hogy ssiát érd<ká 
ben jelen lenek meg. 

legújabban •rr« érkezett Mr. 
hogv " három Fischer.nővér. rracfe 
Mihálvné. Gerö Iién. Baum I.ipótné 
M. rkó Istvánná és Icánva. Éva. In­
dultok el a deportáló tábor.tol Kec% 
kemét felé

Bünkre. Az ott befizetett össze-----
— folytatta a Kommunista Párt szó­
noka. — biztosítani kell n munkásság 
ellátását.

1 Iclveseljük a megoldást, mert nem 
líhet az. hogv minden kötelességtel. 
icsilésf arra a munkásságra hárítsa­
nak. aki elsőnek fogott hozzá az or. 
■,zág iiiiácpítcséhez. lla dolgozn' 
nem akarnak bizonyos ..urak" gvor. 
san szerzet vagvonukknl — mégha 
wz nehezükre esik is. — támogassák 
a munkásság hősi küzdelmét.

A vám lakosságának közel 80 
száznféka már Itthon van. de « keres, 
kedelem és az ipar mégis ritka ter­
mészeti tüneménv Miért van az 
hogv azok az urak élnek legjobban, 
akiknek jövedelemforrása ismeretlen

A dolog további része már * rend, 
őrségre tartozik. Sújtson le kemény 
öklével ezekre az ingvenélő herékre 
akiknek nem sz ország újjáépítése a 
fontos, hanem ..kicsiny" kis profit­
juk Majdha ezek nagvrésZe mégis- 
merkedik az internáló táborok béren, 
dezésével. a másik fele észbe fog 
kapni és ha nem is szívesen, de részt 
fog venni az újjáépítésben.

— A KOMMUNISTA PART TI 
kér. körzete kedden este 7 órakor tag­
gyűlést tart. A tagok megjelenése 
kötelező. Szent. Miklós út Ifi. sz 
(óvoda, a volt Goitein-ház).
- A FCGGETI.EN KISGAZDA, 

Földmunkás és Polgári Párt vasár­
nap délelőtt 10 órakor a párthelyis 
•égben (Snérhcinyi-ter ]<|) tagérto 
keletet tart. Kérik a tagok minél na­
gyobb számban való megjelenését
- A VUI- KERÜLETI KOMMU­

NISTA PART felkéri a kerületi párt­
tagokat, hogy vasamap (június lű-én) 
délelőtt 10-kor tartandó pártértekez­
leten jelenjenek meg a rendőrfalui 
pártházban. A megjelenés kötelező! 
Ugyancsak ott délután 4 órai kez­
dettel tánccal egybekötött műsoros 
délutánt rendez a VIII. kor. vezető­
sége. Szeretettel várunk mindenkit

— A FÜGGETLEN KISGAZDA. 
PART ifj. csoport tagjait értesítjük, 
hogv csoportunk különállóságát to- 
vábbra |g meflUUrtjü és minden ke<i 
den délután 4 órakor tagértckezletet 
fart

— A NEMZETI PARASZTTÁRT 
kecskeméti szervezete vasárnap, jún. 
10-én délelőtt 10 órakor a párt szék 
házában tegértekezletet tart, melyre 
kéri a tagok megielenését
r A ^GGETT-EN KISGAZDA 

PÁRT IFJÚSÁGI CSOPORTJA va 
sámap Bugacmonostoron, !.akiteie- 
kea és Helvécián tart alakuló gyűlést 
- Ugyancsak vasimap d. «l 3 órai 
kezilettel tánccal egybekötött műso­
ros délutánt rendez a párt hriviségA 
ben (Széchenyi-tér 10.)

A SZOCIÁLDEMOKRATA 
PART nőj szervezete folyó évi jún 
hö 12.én. kedden délután 6 órakor 
úM«t tart. Előadó: <fr Koncz Eresé 
bet a . Nő A, wtoMlizmms- (5 fnlv 
tatán)

Sut a nap
Zilahv Lajo6 klasszikus életképét 

untotta fel a színtársulat kitűnő elő­
adásban. A közel húsz évvel ezelőtti 
szociális problémák ma már a meg­
valósulás stádiumában vannak, mégis 
a kitűnő előadásban újat kaptunk. 
A szereplők egytől-egyig jót erezték 
a szerző intencióit és derekas műn 
kajukkal szép sikert arattak. Horni 
Sándor tiszteletes ura túl-nőtt a vi­
déki színhazak keretein. Krémet 
Röske »árvácská*-ja  nagyon ügyes 
sajnáljuk, hogy ritkán látjuk szín­
padon. Bartók Júlia és Kovács Emmi 
postamester-kettőse ízes alakítás volt. 
Kormos Ferenc csupa szív és lélek. 
Koltai István jó színész s még na­
gyobb parasztszinész. A harangozó 
epizód-figurájában egy gycrckember 
Ábrahám József adott Ízelítőt kibon­
takozó tehetségéből. Lévai László 
forgalmistája tehetséges színészre 
vall. De a többi szereplők is, igy 
Gál Manci, Ivanovics Rózsi, Kovázs 
Inios, Visányi Gitta, Szönyi Márta, 
Maros József és Horváth Klári mind 
tehetségük javával szolgálták a nagy­
sikerű előadást.

— KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. 
Mindazon rokonok, jóbarétok és is­
merősök, akik felejthetetlen jó fele­
ségem és gyermekeim Szegő Jánosné 
Halász Maria és Maca es Gyurika 
május hó 26-i temetésén megjelentek, 
ravatalukra koszorút és virágot he 
lyeztek, ezáltal mélységes fájdalma 
mát enyhíteni igyekeztek, fogadjak 
ezúton is halás köszönetemet Szegó 
János. 3157

— KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. 
Mindazon rokonok, jóbarátok és is­
merősök, akik feleithetetlen jó kis­
leányunk Kelemen Irénke május 26-i 
temetésén megjelentek, ravatalára ko­
szorút és virágot helyeztek, ezáltal 
mélységes fájdalmunkon enyhítem 
igyekeztek, fogadják ezúton is hálás 
köszönetünket Gyászoló szülei. 3138

— DR. RÓTH MIKLÓS orvós 
hétfőtől, 12 óra 30-tól 13 óra 30-ig, 
nz OTI-ban rendel nőgyógyászatra 
szoruló intézeti betegek részére

— ELVESZEIT egy apzárós 
pénztárca iratokkal. Jópasszussal a 
Kuni-zentnuklósi-úton. Kérem a be­
csületes megtalálót, hogy az iratokat, 
melyek reá nézve úgyis értéktelenek, 
juttassa vissza Külsöszabadság-út 25. 
szám alá. A pénzt megtarthatja ma­
gának. 3133

— GYÁSZHIR. Fájdalomtól meg­
tört szívvel jelentjük, hogy felejthe­
tetlen, egyetlen drága jó gyermekünk 
I’alásthy László János VII. o. gimn. 
tanuló életének 17-ik évében, 1945. 
május 10-én tragikus körülmények 
között, rövid szenvedés után meg­
halt Gyászolják : szülei Palásthy Já­
nos és felesége Árvay Anna, nagy­
szülei, nagynénjei, nagybátyja! es 
unokatestvérei. 3135

— MEGFELELŐEN BÚTORO­
ZOTT, tiszta, egy, esetleg két szo­
bás lakást konyhahasználattal és kon 
forttal keresek bérletbe. Ajánlatokat 
lehetőleg személyesen kérek a Ter­
ményhivatalba, Nagykőrösi-utca 42- 

3117
— SZTOJÁLOVSZKY MARGIT 

névre szóló iratok a szerkesztőség 
ben átvehetők.

— SZÜLÖK FIGYELMÉBE' A 
két éves gyermekek kötelező difténa 
védőoltását a város belterületén folyó 
hó 18, 19, 20 és 21-én Csongrádi u.
2. S7„ alatt, a tisztifőorvosi hivatal 
helyiségében fogják megtartani Min­
den szülő névre szóló idézőt kap. 
Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy 
a kitűzött napra gyermekeikkel p<" 
tosan telén jenek meg.
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- A NEMZETI PARASZTPART 
vasárnap. Június 10-én. délelőtt Hel 
vénán. I Kitl’úrhVvm Mttveifl 
gyűlést tart. A párt politikai célki- 
töréseit Szabó Gyula, a kecskeméti 
szervezet ritkára ismerteti.

— FELHÍVÁS Ih.rviih Mátyás 
és Varga József honvédek hozzá tar. 
tezój jelentkezzenek a Vörös Ke­
resztnél.

— ORVOSI HÍR. Dr. Karádi Jó­
zsef egyetemes orvos Kassáról haza 
tért. Orvosi rendelését Kecskemét, 
Jókai-utca 9. szám alatt megkezdte. 
Rendelőórák d. e. 9—11-ig cs d. u.
3-5-ig.  2918
- értesítem kedves vendégei, 

met. hogv Rákóczi-út 8. sz. alatti 
fodrászüzletemben ismét vállalok 
dauert, víz. és vasondolálást. Tiszte, 
lettel özv. Maliár Józscfné. 1595

— ORVOSI HÍR. Dr. Szablics 
Imre belgyógyász rendelőjét Szé- 
chenyi-tér 9. sz. alatt (a görög tem­
plom mellett) megnyitotta. Rendel 
d. e. 8—10-ig. d. u. 3—5-ig. 2781

— GAZDÁK RIZTOSITÓ SZŐ 
VETKEZE irodája megnyílt. Fel, 
kérjük feleinket hogv túzbiztosltás 
kötvényüket magukkal hozva, keres, 
senek fel Rákóczi-ut 17. fdsz. 3.

3072
— FARKAS FODRÁSZ üzletében 

a nőifodrászatot ismét megkezdte 
készít továbbra is kitünően dauert 
baifestést szőkítést 2955

FÉNYKÉPEKET készít NAGY 
FOTÓ Kerekes-utca 26. sz 2789 

JÓLFŐZŐ MINDENEST jó 
fizetéssel felveszek. H Gergely Ilona, 
Nyáf-u '
- KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Mindazon rokonok ismerősök és jó. 
barátok akik felejthetetlen drága jó 
feleségem. Kovács Antalné Prohász 
ka Rozália temetésén részt vettek, 
ravatalára virágot helveztek s mér 
betétién fájdalmamat enyhíteni igye­
keztek ezúton fogadják hálás köszö. 
netemet. Szeretett feleségemért az 
engesztelő »zt. miseáldozat június hó 
Í3.án. Szt. Antal napján reggdl 7 
órakor a róm kath- nagytemplom­
ban lesz bemutatva az egek urának 
Kovács Antal. ?'ii

— DR. TAPASZTÓ ISTVÁN 
szemész-szakorvos rendelését szem­
betegek részére Beniczky Ferenc-u.
8. szám alá helyezte át Rendel dél­
előtt fél 9-től—fél 10-ig és délután 
3-5-ig. • 2808

— A NEMZETI PARASZTPART 
vasárnap, június 10-én délelőtt Ko- 
hárvszentlőrincen szervező-gyűlést 
tart.________ ,

Fedett szín és udvar 
gyümölcscsomagolásra kiadó. 
Deúrsndű AUspotbsn Isvú • 

nagy vagonponyva, 
mely szétvágva kocsiponyváknak 
is kiválóan alkalmas, eladó, 
értekeiéi Caányi-a 7, téli 1? —? óráig.

UNTISPORfl 
»«m»-|íllcc«l készüli gnmbaftlö 

lermetezöszer 
pernnaszpéra ellen a Inmahb!

Főlerakat:
írnád dr«a*ti»  ■#»éavv*tl»l"il  raktáré 

Kálvin-tér I.
Beszerezhető 2474

Mintsek-drogéria Kőrftsi-ut a, 
Hornyák-drogéria, Körösi-utca, 
Hattyú-drogéria Gáspár András u., 
Kardos l-4szló fúszerkereskedö

Rákóczi-út, 
Eszenyi-festéküzlef Rákóczi-'t*

Hadifoglyaink Székesfehérváron
Az alábbiakban újabb listát köz­

lünk a székesfehérvári fogolytábor­
ban levő kecskeméti hadifoglyokról. 
A névsorban a hadifoglyok születési 
évét, anyjuk lcanynevet, foglalkozá­
sát és utolsó lakóhelyét is közöljük.

Berta Sándor 1905 Kuruclaki Zsófia 
fm, nős, 3 gyermek, Hotcnyegyháza 
1 5. sz.

Juhász Mihály. 1905, Bajári Juli­
anna, fm-. nős, 3 gyermek, lletény 
egyháza 110.

Lesi Menyhért, 1905, Hévízi Mária 
fin., nős. 3 gyermek. Csillag u. 3-

T. Nagy József, 1907, Madi Mária, 
fm-, nős, 3 gyermek, Talfája 164.

Kópiás István, 1907, Megyés Mária 
fin , nős 4 gyermek. Szarkán 161.

Kovács István. 1911. Fábián Juli 
anno, fin-, nős, 3 gy., Urihegy 68-a-

I)ömöl f. 1910, Szeleczki
Mária, f gy.. Méntelek 23-

906. Hajnal Teréz 
söballószög 273.

>. Száz.di Julianna 
Lakitelek. XII u. 20 

1907. Beleczki Ro

3 év. Heten

Danai István. 1908. Búzás Julianna 
fm . nős. 2 gv . Kisnyir, Erdőföld

j
fm.. nős. 3 gv, Nagybugán 3 

Kovács József 1910. Juhász Zsófia
fm.. nős. 3 gv. Nagybugac 3 

Baranyi István. 1908. Bakró N Re­
gina. fm nős. 3 gv . Ru-'acmonoslor 
Jakahszállási-n 11

Aranv István 1901 Aranv Mária, 
fm nős. 3 gv • Felsőmonoator JO0

■ ■ . - ■ 1918. Ko
' ■ >... Mária egy 16 h

Sárközi Sándor. 1915. Sárközi Judit 
fm . nős. 3 gy.. Talfá.ia 226

Fekete Antal. 1901. Oroszi Mária, 
fm . nős ’’ " v. búg 51

Kemény János 1906. Bárdos Mag 
dolna. zománcozó, nős, 1 gy.. Fürdő 
utca 14

Győré Lajos. 1910. Hajdú Rozália. 
.... nfa S ''

lm.- l'ipt t: .... M iria. frn 
nőtlen. Külsőhallószög 67.

H Kiss Ferenc. 1*99.  Gynrász Esz 
tér. fm.. nős. 2 gy.. Borbás 37.

Király János 1902. Ferenci Rozália 
v. kézbesítő, nős. 4 gy.. Bngacmonos- 
tor. Újtelep.

Kolozsfári Mihály. 1921. Barna Má 
ria. szabósftgéd. nőtlen Magyar u.

Biró Péter. 1913 Gáspár Eszter, 
fm . nős 3 gv-. Külsőballószög 144

Szabó Ferenc. 1909. Aszódi Erzaé 
bet. kovácsmeeter. nős, 2 gy.. Hel

la 1009 Dékánv Rózsa 
gy. Felaówékté

Smhó .Túli

S^Nagy József. 1912. Mónii*  Judit 
fin. nőtlen. Rorbás 24.

Kuritrz József 1907. Öze Mária, síi 
tőségért nőtlen. Szabad n 2-

Gyórffv Imre. 1907. Zana Jusztin 
pspiir-sos. Jókai n ?5

Miklós I.WJÓ. 19J7. Rornr’kt Mar 
git üzletvezető nős 1 gy. Vágón 5

Tóth Gvula. 1930 Pólyák Mária 
tisztviselő, nőtlen. Uj n 2

Bori Ferenc, 1*10  Fricska Rozália 
fm . nős. 3 ov . Fclsőszéktó ?11.

Racsó Pál. 1W Virgonez Etel. » 
altiszt, városi barakkok

Balogh János R,ró Torér. Mr
cséplő géptnl . Erkel n 5

Rererz Ottó 1905. Capkay Rcria. 
b*gvköz,ségi  bíró, Lakitclek VII n 2

Gőmőrv Sándor 1914. Virágh .Inlí 
inna, srflhósegéd. Barin 3

Hahran .Tózscf 1900 Rarthw .1 nli 
após f h ntőr. Felsösrcntkirály 25 a

Holkó János. 1919. Szabó Zsuzsán 
na fm . Szikra 178

Horváth János. 1907 Szabó Mse 
dóin, ,-.;-vártóce-éd niordőn. *

Ks’ona MiháJy. U**!-  Toljonka Zen 

zsánna, ipartest altiszt BethlenvA 
reg 42.

Kulcsár János. 1911. Csornák Vik 
tória. fm.. Szolnokihegy 20.

Kürtösi Kálmán. 1Í412, Kata. Juli 
anna, Máv. elérnünk., városi barak 
kok. I. 3.

Marozsi István. 1911, Aszódi Berta, 
fm-. Belsőnyír 57.

Noé I.ászló. 1909. Noé Erzsébet 
gyári m. Lakitelek. XHI.-tL 4.

Pancza György, 1916, Kocsó Fran 
ciska, fm., Hetényegyháza 69.

Potz.ta Imre, 1910, Scherer Laura, 
magántisztv., Ffizfás-köz K a.

1’. Sörös István. 1906. Verdon Juli­
anna. ács, Alsószéktó, VIII.-u. 4.

Szelei István. 1905, P. Molnár Luca, 
nésa> Ei kel-u. 5.
Szűcs Mihály, 1909. Szabó Mária, 

vasöntő. Rendőrfalu. Üjosztás. IV. 18
Szűcs János 1907, Szepesi Erzsébet 

fin-. Köncsög 74.
Pudics Miklós. 1900. Tresz, Vilma 

'.mo-kedő, ('songrádi il. 37.
I’allovies László. 1911. Sterk Mária, 

kőműves, Forrás-u. 15-a.
Vaskó Óvnia. 1912. Szabó Julianna 

kereskedő. Árok n 31.
Jeszenszky Gyula. 1902. Vargha 

Irén, főpincér. Sárkány u 2
Szabó Pál. 1902, Soós Eszter, városi 

főgópész. Katona József-tér 5.
Itiró Díván. 1901. Kéri Teréz, asz 

inlosmeater. Ránk hán-u. 2.
Pethő Albert 1901. Lázár Mária 

■a'dálkodó. Széchcnvitér 25.
Nagy József. 1896. Csornák Juli 

anna. szabómester. Bánk bán il 10.
F Hegedűs Gábor. 1906 Cs Mészá 

rns Mária fm . Városföld 154
Fekete Pál. 1903 Tábori Julianna 

fm.. Agasegvháza 119.
A hadifoglyok március 30-a óta 

' • • .mii gj Q]
tőtábor 19. ezred 419. századában. 
Most kéréssel fordultak a város ve­
zetőségéhez, kövessen el minden le­
hetőt, hogy visszakerülhessenek pol­
gári foglalkozásukba, örömmel adjuk 
hírül, hogy az első lépések ebben 
az irányban már meg is történtek és 
remény van rá, hogy amint másutt 
is, Székesfehérváron is sor kerül a 
hadifoglyok túlnyomó részének ha­
zaengedésére.

Veszek és eladok 
mindenféle Rép járművet, teherentó-. 
■zemélyauto-, i« motorkerékrerokat, 
gumikat él mindan alkatresit. 2668 

P. Kovács Pál kerákpir., rádió-, 
és gépjárműkareskedesa, Batlhyány-s. 17.

<S
— IGEN NAGY. ÉRDEKLŐDÉS 

nyilvánul meg az örökrangadó iránt. 
XÍindkét csapatban igen készülnek a 
találkozóra, ugyanis a KTE-nek ez 
az utolsó komoly bajnoki mérkőzése, 
ha ezt megnyeri és a két kisteleki 
mérkőzést is komolyan veszi, meg­
nyerte a bajnokságot. A KAC ber­
keiben is nagy J fogadkozás, s igy 
előreláthatólag nagy küzdelem lesz a 
KAC-páiyán vasárnap.

- NAGY TÖMEGEK indulnak a 
MADISz versenyem. Vasárnap ren­
dezi meg a MADISz az ifjúsági nap 
keretében tömegfutóversenyét, melyre 
mar eddig nyolc váltó nevezett. 
Ugyancsak szépen neveztek a kerek- 
parosversenyekre is. A tömegmérkő­
zések ma délután 3 órakor kezdőd-

k a Nagytemplom előtt.

Kft C-pálya

Bajnoki mérkőzés!
1945. junius 10-én d. u. 6 órakor

KTE-KflC
helyi derbi! 2943

Iz Igazaié Blzittságok alnökeHBI
Hirdetmény

A 15-1945. M. E. sz. rendelet II. 
§-a alapján az I. és II. számú igazoló 
bizottság 1945. június 19-től kezdó- 
dőleg fog határozni Kecskemét thj. 
városánál szolgálatot teljesítő alább 
megnevezett közalkalmazottak üMzo. 
lása tárflvában

I. sz. bizottaág. Elnök SZTRAKA 
JÓZSEF, Városháza I. eoi. 2< u 
Kérges József polg. rendőr, Kele­
men Vince polg. rendőr, Horváth 
József polgárőr, Hovodzák Antal 
polgárőr, Halász Mihály polgárőr, 
Göbölyös Sándor polgárőr, Galamb 
József polgárőr, Győri Mihály pol­
gárőr, Faragó Imre polgárőr, Fazekas 
József polgárőr, Földházi Mihály 
polgárőr, Drahos Sándor polgárőr, 
Dudás Imre polgárőr, Dési Sándor 
polgárőr, Békés István polgárőr, Ba­
ranyi Albert polgárőr, Balogh István 
polgárőr, Földesi Pál polgárőr, Kiss 
I. János polgárőr, Kripóczky Sándor 
polgárőr, Ktirucz János polgárőr, 
Dankó Pál polgárőr, Boronkay György 
polgárőr, Katona János polgárőr. 
Nagy Sándor polgárőr.

Nagy József KGV a. pálvafelvL 
gyízó. Rimaszombati Mihálv rend, 
őr, Farkas Szabó István polg. rendőr 
P. Kiss József. Kiss László. Magó 
Mihálv. Turcsánvi Ferenc rendőrok 
Kozma János rend, tolmács. Rakcsv 
Anna. Baumann Klára. Daragó Dé 
nesné sz Szabó Jolán. Ferenc? Mik­
lós Halász Vilma Izsák Emma 
Srhmidf Ilona áll tanítók Orgonán' 
ró|. Molnár Sándor mb ic Orgo 
vánvról. Gárdonvj Aurélné. Koó< 
Kálmánná sz Királv Margit 4'1 t’- 
nitó. Szilák József KGV pálvamun 
kás. Bírza M'hálv KGV fékerő Rí-6 
István KGV pályaműnké*  Kován ii 
Ede KGV motorvezető. Bartus G'm 
ta KGV motorvezető.

II. sz bizottság Elnök SCHMIDT 
fCZSEP. Városházi, i cm 79. s« 
Haller Jenő Máv. mozdony vezető, 
Kiss Lajos Máv. mozdony vezető, Ke- 
szegh Pál Máv. szertárnok, Bakon 
Mihály M.»v. főtnozdonyvezető. Pusz­
tai István Máv. mozdonyvezető, Fu­
tó Ferenc Máv. mozdonyvezető, Tóth 
István Máv. irodakezelő, Bálint Ka­
roly Máv. géplakatos, Kovács Gyula 
Mav. mozdonyvezető, Szokolai Sán­
dor Máv. elófútő, Szigetvári Mihály 
Máv. fűtő, Derosha Ilona Máv. ke­
zelőnő, Jobbágy Péter Máv. lakatos, 
Narvady József Máv. pályaőr, Sze­
gedi József Máv. pályamunkái Kis­
nyír, Fülöp István Máv. előmunkás,
S. Nagy Jenő Máv. előmunkás, So- 
niodi István Máv. pályamunkás, Ke­
serű Károly Máv. pályamester, Mó­
czár luijos Máv. pályamunkás, Deák 
József Máv. pályamunkás, Kamász 
Mihály Máv. pályamunkas, Hoffer 
Lajos műszaki tiszt, vitéz Kerén\ i 
Géza Máv. kocsivizsgáió, Horváth 
József Máv. főmozdonvvezető.

Felhívjuk a város lakosságát, hogy 
mindazok, kik az igazolás alá vont 
valamelyik közalkalmazottnak 10'° 
szent. 1. óta olvan magatartásáról, 
vagv cselekedetéről bírnak tudomás­
sal, amelv a megvár nép érdekei­
sértette. vagv sérti, ezt é*  a vöm,’, 
kozó bizonvftékait. tanúikat a bizott­
ság elnökének fentebb megidölt hí. 
vatali helyiségében szóban vaev írás­
ban jelentsék be.

Figyelmeztetjük a bejelentőké’ 
hogv «z írásbeli bejelentés csak «Z- 
esetben képezheti az igazolás alatt­
iét. ha « bejelentő nevét és lakcímét 
a bejelentésen feltünteti.

A tárgyaláson panaszának elóadá. 
•-^vécett bárki megjelenhetik^^^ 

KARTOLÁST, ingóra éz mindenle'*  
vrapjúfaldo|ga7ást paplannak -aló 
kártolést vállalok RúrasrsntolA "’ea 
< Utn. VU
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FEHÉRNEMŰT. cérnát- cipőt adok 
cukorért. Cim a kiadóban délelőtt 10— 

11 között
JÓKARBAN levő knbikkocsi eladó 
Zöldfa-u. 10- .
OROSZUL beszélő fiatal nő irodai, 
vagy üzleti állást keres. Beniczky 
Ferenc-u. 14- <®54
ELADÓ egy pár jókarban levő ló­
szerszám. vagy lóért elcserélhető. Ér­
tekezni lehet 12-2. vagy este 6 óra 
után. Vörösmarty-u. 7. 2901
EPRET veszek malacnak, válogatás 
nélkül. Vacsi-u. 20.
KIADÓ 2 szoba, előszoba, konyha es 
spájzból álló villalakás az árvnliazhoz 
közel. A hiányzó ajtók, ablakok rend­
behozásáért Értekezni az aluljárónál 
régi vasutas szertár. Bondár vasutas-

Tisztelettel értesitjüka nagyérdemű 
közönséget, hogy 

szalió-üzietünket a Huczkc-tele iizlethelyiségba: 
aliev eztiik Csonj. Sű.-u. 4. alá 

(Peskó-házba). 2891'
Kérjük a további pártfogást, 

tisztelettel: Walienliny, Ujszászf. 
Ugyanitt szabósegédek felvétetnek 

és egy fiú tanulónak.

FARKAS IGNÁC villájából Vacai 
hegy 56. sz. alól, aki megőrzésre el­
vitt bútorokat, szőnyegeket, edénye' 
két. széleskocsit és gazdasági felsze­
reléseket. kéri az örökös, hogy szál 
lítsák vissza Bánffy-u. L sz. alá. 
vagy aki tud róluk, jutalom ellené­
ben jelentse mert ellenkező esetben 
bűnvádi eljárást indítok ellenük 2924 
ALIG HASZNÁLT príma 42-es puha­
szárú csizma, egy csíkos öltöny és 
• gy nagyobb takarcktűzhely eladó. 
Csokonay-u. 2- 2927
BORKÖVET vásárolok Gáspár And­
rás-u. 13. sz. alatt 2928
HASAS süldőt adnék lóért cserébe és 
elcserélnék egy egyesben járó nagy 
óért két kisebb orosz lovat. Érdek­

lődni Halasi JánosnáL Kerekegyhá­
za. Göböly-dülő. 2936
IDŐS magános asszonyt keresek ta­
nyára- Értekezni lehet Vörösmarty- 
utca 13 sz. alatt 2931
ALIG használt vörösréz, permetező­
gép méhcsaládokért vagy kisebb bo- 
'■oshordókért elcserélhető. Érdeklődni 
Kovács Lajos szabómesternél. Fehér­
utca 4. alatt lehet 2917
AKÁCMÉZET cserélek élelemért és 
tűzifáért. — özv. Németh Ferencné. 
Beresényi-n- 2- 292Í
RORBÁSON kukoricaföld Bevetve 
részből kiadó. Sárkánv-u. 8. 2915
ELADÓ egy szép sötét hálószoba bú 
tor. Hornyik János n. 3.________ 2916

Fuvarozást 
BUDAPESTRE 
fel és le vállalok 2873 

SP1TZER fuvaros, Fecske-u. 6.

ELADÓ kocsi Csongrádi-n. 50 Da­
niig Menyhértnél. 2941
GETSZT ISTVÁN tüzértizedest ke 
resik szülei és szerető testvérei. Tá 
bori postaszáma K. 718 volt Aki tud 
1 'in. legyen szíves értesíteni Gciszt 
Jánost. Helvécia 140-a. 2911
MAGAS jutalmat adok annak, aki 
nagyméretű csontszínű. metszett 
üvegezésű (középen csiszolással) szár 
nyas ajtóim nyomára vezet Her 
ezegb. Horthv Miklós-út 15- 29* ’f
.10 CSALÁDBÓL való fiú tanulón.-,k 
felvétetik ellátással Kis István cl 
vész. Horváth Döme-u 25. 291£
UJ lóravaló szerszám és 3 éves akác­
fa eladó. Külsönyir 25. sz. 2921

Dudás Zrssébef 
kéri azon ismerőseit, akik a Körösi­
utca sz. alatti lakásából a tűz­
eset alkalmával ingóságait, varró­
gépeket (számait tudom) megmen- 
tették, legyeik sz vések Mát\.ki­
utca 5. sz. alatt értesíteni. 2939

Timnaan-iTri—i —irmr-j

FELHÍVÁS mindazokhoz*  akik Szó 
ehenyi-tér 24. sz- (Almásy-haz) alól, 
özv- Balázs Jenőné lakásából búto­
rokat. kopeket, függönyöket, szőnye­
geket. edényeket (porcelán, üveg, zo 
máneos, mosóedények, teknők. dé­
zsák) és minden egyéb háztartási fel­
szerelést — akár megőrzés, akár más 
okból elvittek — 8 napon belül hoz- 
zák vissza, mert ellenkező esetben 
miután tudomásunk van az illetők­
ről. feljelentést teszünk ellenük. 2914 
BATTHYÁNY-U. & SZ. hazamból 
novemberben összes ingóságaimat, 
bútoraimat széthordták- Aki ezen in­
góságok hollétéről felvilágosítást ad­
hat. vagy akinek megőrzés végett 
holmiin még birtokában van, kérem 
haladéktalanul értesítsen Özv. dr 
Tassy Józsefné, Kádár-u. 5. 2913
BÉRBE vennék kis családi házat, le- 
hetőleg azonnal. Az esetleges reno­
válást vállalóin. Érdeklődni Kére 
kes-u. 34. 2933
1DŐSES szőlőbirtokos ember megis­
merkedne egy 45 év körüli magános, 
jóravaló takarékos özvegy nővel há 
zasság céljából. Egy szoba bútora le­
gyen. Cím: Szűcs János, Alsószéktó. 
VIH -n 17. sz. 2931
ELADÓ üj külső-belső kerékpárgumi 
malacért Sétatér-u. 19. ez. alatt 

2935 
500-AS MÁZSA súlyokkal. íróasztal 
és fakkok eladók. Sétatér-u. 19. sz- 
a att 3936
ORVOST rendelésre egészségügyi 
haskötőket javítást, tisztítást, fűző­
ket, melltartót hozott anyagból is 
készít Bánkyné füzőszalonja, Csáky 
otea io 2944
BÁRMILYEN fehérnemű javítását 
vállalom. Házhoz is megyek. Cím: 
IV.. Kazinczy-n. 2. 294."
EGY PÁR új 38-as fekete lakk női 
cipő és egv sublót eladó Bocskay-u. 17.

2956
5—6 HÓNAPOS malacért férfikerék­
párt adok, megegyezés szerint. Érte 
kezni esteli órákban, Bethlen-krt- 47

2957 
GYAPJÚBÓL kötést vállalok. Gye 
nes-tér 11. sz. 2950
KÉTKARIKÁS, zománcozott tűzhe 
lyet vennék pénzért, vagy príma bo­
rért cserébe. Ifj. Rigó Zsigmond. 
Jókai-u. 10. 2952
MÓCZA ISTVÁN kádármester vál 
lal munkát Attila-u- 6 sz. alatti laká 
sán. Vidékre és tanyára is elmegy.

2958
ELADÓ Voe.lkertelep. VT-n. 2 számú 
szoba, konyhás mellékhelyiségekből 
álló kertes ház. Értekezni lehet 
ugyanott 295S
FÉRJEMET keresem- ki február 
2-án ógyallán volt 712 tábori számon- 
Aki tud róla, értesítse feleségét. Var­
ga Józsefnét, Koháryszentlőrinc 5. I 
sz. alatt 296*2
9 HOLD földemet feléből megegyezés , 
szerint kiadom Koháryszentlőrinc 5 ' 
Varga Józsefné. 226' I
EGY könnyű parasztkocsi eladó. — 
Megtekinthető városi mintaház. vil I 
lanygyár mellett 2964 j
IG ASj<ÖCSIT adok tehénért, lószer­
számot malacért. Talfája 178. Szilvás) I 
János. Ugyanott egy kétéves csikó 
eredeti passzussal eíadó.
BABÁKÉI.ENGYE é« paplanhuzat | 
új. eladó Talfája köz 16 2966
ELADÓ új vnstragneo gumikerékkel. 
Száva-n. 4. Feróim József laktanv.i 
mellett. 2967
ELADÓ Cserép n é« Kinizsi n | 
18 sz. alatti házak. Értekezhe.tni Kis. 
falndy-u. 21. 2996
I.AKATOSTANONCOT felveszek - 
Székely József lakatosnioster. Bor. 
csénvi-n. 18. 0971
ÖSSZEKÖTŐ nimpritr pensaszőnyeg 
eladó Tizedcs-n. 4 sz. alatt 297? 
ELADÓ Széchenyi város 49 «z alatti 
házingatlanból. 150 négyszögöl terű 
iotn cgv szoba, konyha és éléskamra, 
valamint pincéből álló kis családi 
húz. Értekezés: dr Csereklyei Sándor 
ügyvéd. Sárkány-n. 1. sz. alatt. 297.' 

,nc*‘rnnmag kapható. 
Vin. Csillag n. 1b. alatt Almáéinál 

297' 
PERMETEZŐGÉP elndő Érdeklődni 
'•hot Arany János-n. 8. Jávorka mű 
köszörűsnél 299.’
EI.SŐRFXDn finom, békebeli fekete 
•■'tonv. közép termetre elcserélhető 
"■ v in -12 hónapos befognivaló dísz, 
n, ,.rt Mogt-kinfhető Komámmy R- 
H Collnor-fér 20 «z ’ 2977
T tVEI 61 WYT felvesz Dudás sza­
lon. Körösi n. 2- 2971 I

Kecskemét thj. város
Szeszfőzdéje nos

PaLUCKOKAT
vásárol a legmagasabb árban, 
1 ln 0’70, 0-50 nagyságban.

Bor seprölt,
hibás borok átvétele megkezdődött I

Szép felvételek 
Bogáts Fotóban
Rákóczi-út 17/19. 2070

Lámpaüveg
és petróleumlámpa Körösi- 
űvegüzlet Lestár tér (színház­
zal szemben)
2835 kapható!

Értesítés! 3027
Értesítem a nagyérdemű közön­
séget és volt vendégeimet, hogy 

hölgy fodrász ■ szalonomat 
újra megnyitottam 

és ismét vállalok vas-, vizdauert, 
speciál hajlestést és szőkítést. 

Kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását. Tisztelettel 

tana Mária Nagykőrőii-ntca 34. |

Kortiés Társai 
villamossági És műszaki szak- 
iizlcla, Koröai-ulca 10.

írógépek, szerelési anyagok, vasa­
lók, csillárok, izzólámpák, villamos­
sági háztartási cikkek, állandóan 
nagy választékban. — Szakmában 
minden szerelést és javítást szak­
szerűen végzünk. 1959

Megvételre keresek 
a e
zárt udvarú földszintes 
házat, köves útra, 
a e
írásbeli ajánlatot a kiadóhivatalba 
kérek MARIKA jeligére. 
1771

Kirí
P*t

DÉKÁNT FERENC
úri es nöl diutüzletél
Kolozsi Pálné üzletéből 

Gerber Ferenc
szűcsmester üzletébe 
IÍTIEMPLOMN0Z 
he yezte át 

a nagyérdemű közönség szives
Itfogasal

Vizvezctékszerelést 
és javítást vállal 

g SZILI 

szerelési vállalat Sétatér-u. 9.

Gépírást vállalok
TAXI-, vagy oldal­
díjrendszerrel. 2946
ozv. fioJmanné.

Új cim; VI., László Károly-u. 18

TANULÓLEÁNYT, jó családból valót 
női szabóságomba felveszek. Uijró 
B a 1 á z s n e Lisztes Ilona, Petőfi, 
utca 12. 30ű3
KIADÓ főid feléből Felaőszentkiraly 
.»80. szám alatt 32 hold. Értekezni le 
hét ugyanott Körösi Gergellyel. 2986 
38-39-ES női szarna boksz cipőt est- 
relnek mezért Ugyanott egy kismé­
retű konyhaajtó külső-belső üveggel 
és tokkal óladé. Csongrádi-út 13 2981 
ANGORA nyulak eladók ketreccel 
Szent Miklós-u. 6. 29b"
ELADÓ használt tűzhely. Munkácsy 
utca 45. 29KK
ELADo 6 HP Umrnth gőz magua. 
járó, 48 colos, körülgolyós cséplogén 
felszereléssel. Külön is eladok Gőz 
magánjáró felszerelés, víztartály 
koszorú es fogaskerekek kazán, ké­
mények golyós csapágyuk kaphatók, 
hestekdarulogep, 5 es 7 liektos perme 
tezokudak, 48 egytengelyes szalumra, 
zo tengely. Cim: Boros, Talfiiji u a 
Kecskemét Traktorkezelőt keresek 
az.onnalra.
FIGYELEM! Mindenféle háztartási 
es gazdasági kosár kapható Buuoezky 
István kosárfonómesternél. Bethlen- 
körút 10-a. -mgj
NÉGY-ÜTHÓNAPOS malacért bor­
júért öltöny ruhát cipőt és esetleg 
élelmiszert cserélek. Ért-: Damjanich- 
utca 12. szám. -rgse
MESZEL V A HOZÓK figyelmébe! Da- 
raboa mészért morzsolt tengerit ár­
pát vagy élelmiszert adnék. — Ért.; 
Damjanich-u. 12. 2985
VIZSGÁZÓIT motor- és lokomobil 
kezelő lakatossegéd, vízvezeték, vil­
lany és szivattyúk szerelésében, ja­
vításában gyakorlott, saját szerszám- 
mai munkára, valamint cséplőgcpke- 
■zelesre ajánlkozik. Szíves megkéré­
sét kér Bánk báu-u. 9., Imre József.

ELADÓ 25—50 mázsát bíró széles­
kocsi és egy tehén lóért elcserélhető. 
Értekezni liofftnann János u. 7, vagy 

I Bika-u. 3 sz. alatt 2992
14 HOLD föld Ménteleken feléhői, v. 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet 
Kazinczy-u. 15 vagy Méntelek 189. 
sz .alatt. 2293
KERESEM férjem. Szalai Mihályt 
Tábori száma IL 235. volt. Címem*.  
Szalaj Mihályné, Lajosmizse. Kos 
siith Lajotf-n- 68 szám. Ha valaki tud 
róla, legyen szives értesíteni. 2994 
KOCSIKÍSÉRŐI altiszti vagy ha. 
sonló állást vállal Pesten volt főpor 
tás. Szőlőhöz ért. tanyára is elmegy 
Horthy .Miklós-tér 2. Szili-villa. 2968 
ELADÓ egy diófa telihaló. Egy hűl 
aszlalostuuulónak felveszek. Zaua 
Testvérek. Borz-u- 16. sz. ötxr.
HASZNÁLT ferl'iruiiut zsírért elcse­
rélek. Ugyanott zongoratauiiást vál­
lalok. budapesti zeneakademiát vég­
zett lauaruő. Kisfaludy-u. 16. Keisz 

3003 
ÉRTESÍTEM igen tisztelt olvasói­
mat. hogy cserekonyvlaram vezetését 
újra átvettem. Nagyon kérem, hogy 
akiknél könyv, ruha vagy bátor yan 
részemre megőrzés végett, vagy erről 
tudomásuk van, szíveskedjenek érte 
siteni. Elein cserekönyytár, Tatay 
tér. 2997
SZÉLESKOCSI használatra kiadó — 
értekezni lehet 3—6 óra között Erkel 
utca 4. sz. alatt 2-86C

| 60 HOLDAS birtokot vannék Kecs­
keméttől 10 kilométeres körzetben 
szőlőst anyával, istálló, disznóóllal. — 
Cím: Gröber József kalapos. Nyíl u. 
s*. Közvetítőt díjazok. 3024 
KÉTÉVES csikót adok cserébe mun­
kaképes időé lóért. Értekezni Város 
föld 89. sz. Szakiskola mellett. Szabó 
Imrénél. 299S

| FIATAL bejáró mindenesleányt ke­
resek reggeli, ebéd s megfelelő fizetés 
ellenében. Jelentkezés Kádár-n. 3 »z

EGY db eirős 16 után használható 
paraszt kocsi eladó, esetleg haszonál­
latért elcserélhető. Értekezni lehel 
Vörösmarty-u. 12. sz- alatt 3<M)5 
LEBONTÁSRA eladó kis cserepei 
enület ajtó, ablak és léckerítés — 
Zöldfa-u. 24 3006
KIADÓ föld Törökfáiban 9 hold a 
Poór földből, feléből, tanyátlan Ért ! 
Fecske-ti. 22____ W1 1 Z3-
20 HOLD föld Urréfen 9 hold föld 

I Borbánon feléből kiadó. Értekezni 
lehet Vörösmarty-u 14. sz. alatt - 

' *«yévea  csikó eladó .W
l PADLÓŐLAJ kapható Kovács Béta 

fodrászmasternéL 3016

i



1945. június 10. KECSKEMÉTI LAPOK 7. oldal

(FELKÉREM azokat, akik nz Ujkol- 
légiumban lövő lakásomból bútoro­
kat, könyveket ruha-, ágy- és fehér­
neműket. edényeket, kályhákat, s 
egyéb berendezési tárgyakat megér 
zés végett, vagy más célból elvittek 
8 napon belül szíveskedjenek Klapka 
utca 4. sz. alatt értesíteni. Dr. Szabó 
Ambrus. 8045
MEGRONGÁLT KEPÉT Halsze­
rűén kijavítom- Harcai István festő, 
művész. Szalag-u. 32. sz. 28SS
KERESEM fiamat Szinger László 
hadapródőrmestert, ki állítólag ápr. 
2fi-án a. jászberényi honvéd kórház­
ból egészségesen távozott. Jelenlegi 
tartózkodási helye ismeretlen. Aki 
tud róla, értesítse aggódó szüleit. — 
Szinger Tmre kereskedő, Tzsák. 
TŰZHELY eladó. Bercsényi 
alatt.
EGY hazatérő honvéd kéri 
János őrmester — ki Kecs 
p. v tűz. oszt -nál teljesített szolgá­
latot — menyasszonyát, hogy címét 
mielőbb közölje a Kecskeméti Lapok­
ban fontos é zenét v, g. :t, •!>').'.
MEG.TA VITT ÁTOK, rendbehoratok 
■ •; -..j,-;kc-to.- házat lakbér fi 
jében. vagy megegyezés szerint.
Collner-tér 48 2894

K< nagymunkást, 
erős és gyenge 

kézimunkásokat. 
valamint egy tanulót telve'2 

Buczkó Mihály

KÉREM azt az Imre nevű fiatal 
embert, aki másfél hete jött haza 
Pozsonyból, Varga Irén névre szóló 
levelet hozza el Zsinór-utca 92. sz. 
alá. 2907
ELADÓ V. Fecske-u. 9. sz. bomba 
sérült ház. Értekezni: 111. Deák-tér 1. 
szám alatt. 8809
EGY SZOBA konyhás lakást keresek 
azonnalra. Címet: Horváth Döme-u 
20. SZ alá kérek. 2901
DESZKAOLDALAS kocsi és egv 
lószerszám eladó. Külsőszabadság-ut 
25. sz. alatt. 2902
KERESÜNK 50—60 eves asszonyt 
háztartásba. 37-es női cipők, kocsi, 
ló, új lerdkerekes fúrógép eladó, 
furdó-u. 49. 2904
ELADÓ uj dobkosár M. A. V. 54 
colos cséplőhöz. Cegléd, Szép-ut. 
24. sz. alatt. 2905
ELADÓ egy hasznaiható állapotba 
lév<> széleskocsi. Cim: Talfáiköz 43. 
sz. alatt. _ 2906
FELKÉRJÜK azon jóakaratú egyé­
neket. kik Batthyány-utca 23. szánt 
alatti lakásunkról és az udvarról meg­
őrzés vagy egyéb célból diplomákat, 
.bútorokat, könyveket, szöveteket, ru­
hákat, tehérnemúcket, faliórákat, gyér 
mekkelengyét, konyhaberendezési, 
kályhákat elvittek, vagy ezek hollé­
téről valamit tudnak, szíveskedjenek 
Ikózlést adni Egressy-u. 4. szám alatt 

2910
KIADÓ feléből 40 hold városföld 
<188. szám alatt ozv. Héjjas Istvánné 
birtoka. Érdeklődni helvszinen Mo 
nostori-út 8 km. balra befordulni 

2908

PRIMI miniséit!, bírtalpá 
divatszandálok -

LUGOSSYHgl Artay Jtaov-utr» fl. |

OZV. GYULAI ISTVANNE tanyájá­
ról, Belsőballószög 253. sr. alól 29- 
én éjjel elvittek egy Has lovat és 
egy másféléves fekete csikót Aki 
tud róla, értesítsen a fenti címen, 
vagy Kisfaludy-u. 20. sz. alatt 2740 
ÚRI FODRASZSEGÉDET felveszek, 
Szabó Gyula, városháza mögött.

f> éves fiatal tehenet adok lóért, vagv 
uj igáskocsit, Magyar-u. 25. 2753
LÓÉRT adok malacot, Rendőrfalu, 
Tűzoltósor I. 2755

Azonnali belépésre
1 éves kisleány mellé komoly, 
megbízható

női keíeselí.
2885 Cim: Vizkelethy-u. 12.

Tisztelettel (elkérjük a

Vacuum
Oiajúzemek 

vásárlóit, szivcsk».1jcnek • nsiuk levő üres 
hordókat » lehelé legrövidebb Időn belül 
S»echenyi-lér II. ú. «la eljuttatni, hogy 
az üzemanyageilntás xavartalaotagat biz- 
tosithaasu*.  - Csak azokat tudjuk kellő 
mennyiségű iizemanyaggel ellátni, akik hor­

dóikat idejében eljuttattak hozzánk.
Teljes tisztelettel 2608

Vtcuum Oiajüzernek lerakata.

Borkövei veszek
GRÜNFEID, Dobó Istvan-u. I .

(a vastizletben).2947

Berheg^sztesi vállalat.
Mindenféle fémeknek, törött, 
repedt hengerlejekneK, blok­
koknak, Kazán pina k. 

gépeknek, mezőgazdasági 
eszközöknek a meg- 
hegesztését szak­
szerűen végezzük 
lót állással. 

íMiovénvágást vállalunk!
Toalettel Vuágh Takaca 

3000 Isketosmeeterok, Arany .1 -u. S

Megnyitottam 

kádár-műhelyemet 
Elvállalok mindenféle szakmunkát, 
uj hordók készítését éa használt 
hordók ja vitását és szakszerű tisz­
títását, I. OLT-U. 2, SGOCi

Szabó Mttiáty kádármester.

Mérlegképes könyveié
nagy gyakorlattal elhelyezkedne.

Társulás lehetséges 
komoly üzlethez. § 

V«1«Mt .Asanaal*  )* ’'««• • ktodőb. kérek.

1 KIRÁLY MIHÁLY cipészmoster ér­
tesíti t. megrendelőit. hogy műhelyet

i Erdőssl Imro-u. 2. sz. alá helyezte át. 
3047

( KIADÓ Felsőalpár 52. szám alatt 
42 hold szántó és kaszáló tanyás­
birtok részletekben is. Értekezni le­
het a helyszínen, Koncz Györgygyel.

KEVESET HASZNÁLT, békebeli 
anyagból készült fekete férfiöltöny 
egy borjúért és két malacért elcseré­
lendő. Körösi-hegy 124. 2853
KUTJAVITÁST és tisztítást, viz- 
pumpázást bárhonnan a legalacso­
nyabban azonnal vállalok. Címem: 
Kertész Pál kútmester, Dankó-utca 
?'>, szint. ‘ 2855
GYERMEKSZERETŐ mindeneslányt 
telveszek. Gáspár András-utca 13.

2874
BORBÁSON 28 hold föld, Szabó 
Ferenc, szomszédságában, feléből, 
vagv arendába kiadó. Értekezni lehet 
Zsinór-utca 2. szám. 2844
BÚTOROZOTT SZOBÁT keresek 
15-ére. agynemű nélkül. Bercsényi- 

2854 
MÁSFÉLÉVES üszőborjut elcseré­
lem könnyű kocsiért. Értekezni lehet 
Kispákai utón, 7 km.-né!, Varga Jó­
zsefnél. 2871
25—30 mázsát bíró széleskocsi

■1 ' ■- u ’ i.> ’i
KIADÓ 43 hold föld arendába vagy 
feléből a téglagyár mellett. Értekezni 
lehet Cseh Miklóssal, Mária utca 20.

2875
FIATAL tehenet adok lóért. Talfája 
170. sz., Jakubek kézbesítő mellett. 

2877
FUVAROZÁST Budapestre fel és le 
vállalok. Spitzer fuvaros, Fecske-u.
6. szám. 2873
SZÁJ M UZS1KÁJ ÁT, húzóharntoniká* 
ját megjavítja Pálinkás hangszerész, 
Kecskemét, Koháry-utca 2. 2836
EGYES hajtóágat, szij-nyaklót, jó 
állapotban levőt, elcserélnék egy vá­
lasztási malacért. Garai-u. 2. szám.

un. 2858
ELADÓ egy középtermetre való bocs- 
kai magyaros lertiruha Csabi István 
ferfiszabó III. kor., Mária-u. 20. 2867 
ELADÓ egy mély gyermek kocsi és 
egy szobabútor Bethlen-város 9. 2862

Gyorsmérlegek
ét mazsák eladók.
Mindenféle rendszerű mérle­
gek javítása. 2998

Gábor Béla mérlegkósziíö
____muiit-nt-mca 15.
JÓKARBAN levő biciklit keresek 
megvételre pénzért vagy élelemért. 
Mr .'i II. 17. 2783
NŐI kalapot tiirbánanyagot és tom­
pokat minden mennyiségben megve­
szek. 3—3 között Fttcksz József né.

I Rákóczi-út 22, I. em 2790
| MIXHESOR \S i,....» vagv disznót 

adnék lóért cserébe. Értekezni VI..
1 Rigó n. 5. 2791
1 ELADÓ egy komplett világos topo 
I Ivabetétcs hálószohahiítor Érdeklód- 

n, I. hl t Ko-fal»dv u 15 279’1
HÁROM mázsa búzáért. 14 kg kék 
követ (darált) és hozzá oltott meszel 
adnék Vacsi-úton. 8 sz. alatt 2793 
M SZÁZALÉKOS hadirokkant por­
tási. altiszti, vagy erdószi állást vál­
lal. Szantmiklósi-u. 25. 2901
PRÍMA fejőstehén é« egy héthóna 
P<*  ü»rő ehwM. vagy lóért elcserél 
befő. Vácrtv tanár, Gáspár András n 
15. nzám. , 2902
ELADÓ ..Nrenímon- ryárhnánvn 1172. 
gyári arámé rséplőszokrénv cs n a 
rrártmánvn 1181. gy az. gőzkazán. - 
Megtekinthető Teiényi Antalnál. T.« 
josmizse Vásártér. 2809
EGY jókarhan levő mélv orermek 
kocsi fáért elcserclbeíő. Zápolvn u. 14 
1GASKOGSI eladó vagv gabonáért 
cserélhető Gerencsér tGvnla. Felső- 
azéktó w Siif'isfalun belül. Mc«’á 
ros szőlő. 289f.

Baromfit, 
hizott libát, 

tojást, tejfelt, tejet, saitot, vajat 
legmagasabb napiáron veszünk. 

Élelmiszerház 
(Fuchs sarok.) 1883

EGY PÁR vadászbakancs, egy tükör­
reflexes Rolleieord fénykepezogefr 
3 5ös lencsével, egy mesterhegedti. 
egy 12 személyes Kalotaszegi futó és 
ezüstnemű eladó. Collncr-ter 12. 2b8® 
KÉT SZOBA, konyhán la Kast. vagy 
azonnal elfoglalható kisebb családi 
házat, vagy villát bérbeveszek. Címe­
ket a kiadóba kérek. 2776
GÉPIRÓNöT és félnapos bejárónőt 
felveszünk- Révész—Fejér E'.wédek. 
Ráké- zi út 4. 0Q8
FIATAL fejőstehenet cserébe lóért, 
esetleg pénzért, eladok. Értekerni lő­
het Katonatelep. Kovács Ferencnél 
(Lázar-azűlo) 2éU
LA JOSMIZSE ALSÓLAJ0S 802. Gu­
lyás Balázstól, Keresztes-tanyáról áp 
rilis 24-én éjjel 2 darab lovat elvit­
tek felszerezámozva. Egyik kétéves 
világos pej, első jobblába kesej. hom­
loka csillagos. Másik nagy, sötétbar­
na. Nyomravezető két darab kéthó­
napos malacot kap a fenti cím alatt 
___________________ 1893

Fuvart t

Budatittri. vidékre, 
helyűén 6 7 mázsáig raiiaiak 

Árpád-körül 4.
INGYEN 6 kocsi tiszta érett istálló- 
trágya elhordható azonnal. Szeeüe 
nyi-körút 13. • 15-íf
ARANYAT, zseb-, és karórákat ve­
szek. Vöröse Gábor, Csongrádi -u- 42-

* 713
TETOCSEREPET kis- és nagymé­
retül keresek megvételre. Bende Im­
re. B.iithyany-u- L 1.53S
BARACKMAG cukrászok és háztar­
tások részére még beszerezhető az 
Élelmiszerboltban, volt Fuehr üzlet- 

1546 
BEKE MIHÁLY 11 éves f.ú fobruat 
19 én. állítólag autóval Szeged felé 
ment Aki tud róla, értesítse édes 
anyját: Kecskemét Kórházit 4fi sz­
alad- Nyomravezető KKMi I’ jutalmat 

| kap. nS
ARATOKAT keresek 18 őszi. 14 m 
vaszi szántásra. .Városföld 146. i .'. v. 
Szabó Mihályná 2708
KIADÓ bútorozott szoba két úr ré 
szére ágynemű nélkül- IV. Vacsi-ntea 
•JO nhn. w98
SZó LOMUNK ÁSOK AT férfiakéi r> 
nőket .esetleg koszttal és egv fözó- 
ínindenest felveszek- Kocsis Pál. Ka­
tonatelep- 2074

i ELADÓ fiákkor Értekezni lehet Ep­
reskor! ’t 8 sz. alatt. 2817
GYENGEFLAS tehenet adok 25 ma 
zsát bíró szcleakocsiért. Belsöszo 
god.-út 15. 2819
l'GYES fiút bádogosfanoncnak fo.lvo- 
szók Szabó József bAdogosmester. 
Cbomtridta fi
NAPRAFORGÓ föld bovotvo. szépen 
beállva, réezosműveléere kiadó, ka­
pálni azonnal lehet- Értekezni lehet 
Hi'lsó.iz,egedi út 15 2821
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rénével. 3SW
KIADÓ feléből Talfniáhan « hold 
Kisfáiban 14 hold föld. Értekezni TV. 
Martinovics-n. 10._____________901

KECSKEMÉTI LAPOK
Felelős kiadó a Nemzett Hir.df.ér
Felelős szerkesztő: Homokt József 

Főmnnkatársak: 
Hajdú Ernő és Rázaó Ernő 

■ Szerkesztőség és ktsóóhivafn!:
Kétfcinplomköz (Részvény nyomda)
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ÉRTESÍTÉS!
A várható jó baracktermés jobb értékesítése érdekében a Városi 

Szeszfőzde vezetőjével történt megállapodás folytán felhívom a gyü­
mölcstermelő közönség figyelmét a következőkre:

A szállítási eszközök elégtelensége, a cukorhiány stb. arra az 
intézkedésre késztettek, hogy az étkezési és ipari célokra nem alkal­
mas barackokból a Városi Szeszfőzde mintegv 20.000 q barack 
átvételére tegye meg az előkészületeket

A fűtőanyagok, (szén, fa) nehezebb beszerzése, tárolóhelyek elő­
készítése, valamint az egész akciónak pénzügyi lebonyolítása komoly 
feladatokat ró a Városi Szeszfőzde vezetőségére. Megállapodtam a 
Városi Szeszfőzde vezetőjével a tekintetben, hogy a beszállított barac­
kokért a termelőközönség - kívánságra - megfelelő mennyiségű, tisz­
tán főzött • barackpálinkát is kaphasson cserébe, mely ugyancsak a 
termelő érdekét szolgálja. Az igy értékesített gyümölcs ára nincs inga­
dozásnak kitéve, hiszen köztudomású, hogy a kecskeméti barack­
pálinka bármikor jól eladható.

Hogy a Szeszfőzde zavartalanul és torlódás nélkül tudjon eleget 
tenni feladatának, helyesnek tartanám, ha a termelők mielőbb megálla­
pítanák azt a mennyiséget, amit pálinkacsere alapján szándékoznak át­
adni a szeszfőzdének, s arra nézve már most előjegyzést kémének, 
vagy már megállapodást létesítenének a Szeszfőzde vezetőségével.

A Szeszfőzdének szánt barackokat teljesen érett állapotban kell 
majd beszállítani. Szedési költségek tehát nem merülnek fel. Az átvé­
telek a Szeszfőzdében, vagy egyéb átvevő helyein kora hajnaltól este 
8 óráig lesznek folyamatban.

Az előjegyzések eszközölhetők: Városi Szeszfőzde, Külsöszabadság- 
út 19. sz. Városi iroda: Széchenyi-tér 5. sz. II. em.

3 Városi Szeszfőzde igazgatója Polgármester


